



ДРУШТВО

Саобраћај
на небу под
будним оком
Бањалучанина

■ страна 7



ПАНОРАМА

Директор
поново сако
замијенио
радним
одијелом

■ страна 9



ХРОНИКА

Тинејџер се
утопио у
хотелском
базену у
Јагодини

■ страна 12

СИПА заплијенила рекордну количину наркотика у Неуму

У цистерни превозио 665 килограма сканка

■ страна 5

Савјет министара БиХ разматрао
стање са мигрантском кризом



Мигранти све тежи
залогај за власт

■ страна 3

Ауто-школе у РС дају зелено
свјетло снимању возачког испита



Будући возачи на
испиту пред камерама

■ страна 6

Политичке партије
злоупотребљавају Изборни закон

НЕЗАВИСНИ КАНДИДАТИ са страначким адресама

■ страна 2

Независни кандидати као бројеве
за контактирање Централној
изборној комисији БиХ оставили
број факса звоничког СДС-а,
бијељинског ПДП-а и фирме
"Октан промет", чији је власник
функционер СНСД-а



Рођен 1943. године,

храбар и поносан,

носилац правде и слуша истину!



Глас Српске

Вијести дана

Милорад Додик, предсједник РС

Нисам препрека НАТО-у, репрезентујем став Срба

БЕОГРАД - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да он није препрека НАТО-у, него да само репрезентује став и вољу свог, српског народа, који је Алијанса бомбардовала осиромашеним уранијумом.

- У последње вријеме чак објашњавају да осиромашени уранијум није опасан по здравље, а овдје је од најтежих болести умрло на хиљаде људи - рекао је Додик за београдске медије. Он је истакао да Срби у Српској и Србији живе у увјерену да је то бомбардовање била одмазда према Србима. Напомињући да РС прати Србију, Додик је поручио да у Српској нема руског утицаја, како тврде на Западу, али да зато "има утицаја Енглеза који су за смањење наводног руског утицаја дали огромна средства".



ВЛАСТ НА НИВОУ РС И ПРЕДСТАВНИЦИ СРПСКЕ НА НИВОУ БиХ МОРАЈУ БИТИ ИЗ ИСТОГ ПОЛИТИЧКОГ БЛОКА ЈЕР СУ ПРЕХОДНЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ БИЛЕ ГОДИНЕ ТУМАРАЊА, ЗАБЛУДЕ, ИСПУЊАВАЊА ЖЕЉА САРАЈЕВУ И МЕЂУНАРОДНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ.

**НИКОЛА ШПИРИЋ,
ПОСЛАНИК СНСД-а У
ПАРЛАМЕНТУ БиХ**

Нацрт извјештаја Европском парламенту о БиХ Кампања и сукоби закочили реформе

СТРАЗБУР - Извјестилац Европског парламента за БиХ Кристијан Дан Преда припремио је нацрт извјештаја о стању у овој земљи у којем је изразио забрињеност због спортијег темпа када је у питању спровођење реформи због неспремности између странака и преране предизборне кампање.

Нацрт извјештаја Комитета за спољне послове Европског парламента о БиХ урађен је на бази извјештаја Европске комисије за 2018. годину. Комитет, како је наведено,

жали што није постигнут никакав компромис о промјени изборног закона која је потребна како би биле спроведене одлуке Уставног суда БиХ о избору чланова Дома народа ФБиХ, а домаћи лидери су позвани да покажу одговорност и брзо измијене изборни оквир да би била обезбијеђена несметана примјена изборног резултата.

Изражено је и жаљење јер нема напретка у реформи јавне управе, као и због распрострањене корупције у БиХ и сталног јаза између деклараци-



тивне политичке воље за борбу против корупције и недостатка конкретних резултата.

Изражена је и забрињеност због доласка миграната у БиХ и недостатка координације између нивоа власти, али је похваљено достављање одговора на упитник ЕУ. (Агенције)



Странке у име независних кандидата делегирају чланове бирачких одбора
ФОТО: АРХИВА

Политичке партије злоупотребљавају Изборни закон

се кандидовао и какве везе има са ПДП-ом, с обзиром на то да је као контакт оставио број факса ове странке, није био много рјечит.

- Хајде да се чујемо мало касније - био је кратак Милетић, а касније није одговарао на наше позиве.

Ни у владајућим круговима нису сакрили склоност ка изборним злоупотребљама, али нису испали толико наивни да као бројеве за контактирање "својих" независних кандидата остављају страначке бројеве телефона или факса.

Међутим, независни кандидати за предсједника РС Горпана Кршић из Добоја и Обрад Лалић из Бијељине као контакт су оставили исти број факса, а рјеч је о факсу фирме "Октан промет" из Бијељине, чији је власник Војин Митровић, носилац листе СНСД-а за Парламент БиХ из друге изборне јединице која обухвата Добој и Бијељину.

На број мобилног телефона Горпана Кршић који се налази на сајту ЦИК БиХ јавила се мушка особа која је кратко рекла да је "Горпана на одмору и да ће јој рећи да су је звали новинари".

- Не знам стварно откуд тај факс "Октан промета" - кратко је одговорила та особа прије него што је прекинула везу.

За разлику од ње, Лалић каже да се пријавио као независни кандидат за предсједника РС зато што жели промјене, те тврди да нема никакве везе са власником "Октан промета".

- Нисам ја у причу с "Октан прометом", ја се бавим грађевинам. Тај факс је само зато што ми тамо ради једна рођака, али не могу сад да причам. На градилшту сам, али зваћу ја тебе кад дођем у Бањалуку, јер ја планирам опасно да нападам - рекао је Лалић.

Да изборне злоупотребе нису својствене само великим партијама свједочи независни кандидат из Бијељине Александар Ђорџић, који је као свој број за контактирање оставио број факса Успјешне Српске Златка Максимовића.

Бирачки одбори

Од укупно 34 независна кандидата широј јавности су познати само српско-амерички бизнисмен Слободан Павловић из Бијељине и његов презимењак и лидер Источне алтернативе из Братунца Војин Павловић, као и бивши начелник Сребренице Ђамил Дураковић, док су остали потпуно непознати кандидати.

Због тога се претпоставља да је као и у ранијим изборним циклусима рјеч углавном о партијским војницима који су се кандидовали само зато да стекну право на именовање чланова бирачких одбора које касније у њихово име делегирају њихове странке.

НЕЗАВИСНИ КАНДИДАТ 2014. БИО ВОЗАЧ ОГЊЕНА ТАДИЋА

ко Милетић из Бијељине као контакт ЦИК БиХ су оставили број факса бијељинског ПДП-а.

Радић није одговарао на наше позиве, док се Милетић јавио, али након питања зашто

Независни кандидати са страначким адресама

Независни кандидати као бројеве за контактирање Централној изборној комисији БиХ оставили број факса зворничког СДС-а, бијељинског ПДП-а и фирме "Октан промет", чији је власник функционер СНСД-а

дишњих општинских избора понављају стару праксу и бахато злоупотребљавају недостатке у Изборном закону БиХ тако што као независне кандидате за највише функције кандидују партијске војнике.

Иако нису бахати као прије четири године, када је један од независних кандидата за предсједника Републике Српске био Младен Нешковић, тадашњи возач Огњена Тадића, опозиционари у Српској ни ове године се нису потрудили бар да прикрију изборне злоупотребе.

Независни кандидати за

предсједника РС из Зворника Драгица Јосиповић и Игор Матић, те Аиђелко Мењић из Шеховића пријавили су Централној изборној комисији БиХ исти број факса као свој званични број за контактирање. То не би био проблем да није рјеч о факсу Српске демократске странке у Зворнику. Драгица Јосиповић јуче није одговарала на наше позиве, док су Матић и Мењић били недоступни.

Идентична ситуација као са зворничким СДС-ом је и у Партији демократског прогреса из Бијељине. Независни кандидати Петар Радић и Дар-

ПИШЕ: ДАРКО МОМИЋ darko.momic@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Политичке партије и очи овог-

ПДП Трајно смањити стопе пореза и доприноса

БАЊАЛУКА - ПДП је предложио трајно смањење стопе пореза и доприноса на плате, односно смањење дијела бруто плате који убиере држава, оцјенујући да је најављени раст плата симболичан.

Из ПДП-а је саопштено да су садашња пореска давања за плате превисока, што, како наводе, чини радну снагу великим теретом за послодавце и мотивише рад у сивој зони. (Срна)

Министарство финансија Нема сврхе полемисати са ПДП-ом

БАЊАЛУКА - У Министарству финансија РС истичу, поводом ПДП-ове критике усвајања сета закона Владе Српске са циљем повећања плата свим радницима, да нема сврхе полемисати о стопама пореза и доприноса са онима који кажу да су "радници велики терет послодавцима".

- Нека прво ту своју тврђу објасне радницима у Српској од којих очекују подршку - речено је у министарству. (Срна)

Београд Састанак Вучића и Човића

БЕОГРАД - Предсједник Србије Александар Вучић састаће се данас у Београду са хрватским чланом Предсједништва БиХ Драганом Човићем, најављено је из Службе за сарадњу с медијима предсједника Србије.

Састанак ће бити опржан у згради Генералног секретаријата предсједника Србије. (Срна)

САВЈЕТ МИНИСТАРА БиХ РАЗМАТРАО СТАЊЕ СА МИГРАНТСКОМ КРИЗОМ



У БиХ од почетка године ушло више од 8.000 миграната

ФОТО: АРХИВА

Мигранти све тежи залогај за власт

БЕВАНДА: СИТУАЦИЈА ИЗ ДАНА У ДАН СВЕ ГОРА

Ситуација дошла до те мјере да су челници Бихаћа најавили протесте 26. јула испред зграде Парламента БиХ јер се оштро противе плану смјештаја миграната на њиховој територији, гдје их тренутно има највише

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Надлежне институције све теже излазе на крај са мигрантском кризом која је озбиљно захватила БиХ јер се свакодневно појављују нови проблеми који усложњавају ионако тешко стање на терену.

У БиХ је од почетка године ушло више хиљада миграната, а домаће власти тренутно немају рјешење како да се изборе са новонасталом ситуацијом која је била тема и јучерашње сједнице Савета министара БиХ.

Замјеник предједлавајућег Савета министара Вјекослав Беванда рекао је да је ситуација из дана у дан све гора. Он сматра да се треба вратити на осам закључака који су на почетку усвојени и да се интензивно мора радити да би се ситуација олакшала.

Ситуација у БиХ дошла је до те мјере да су челници Бихаћа најавили протесте 26. јула испред зграде Парламента БиХ, када је заказана и сједница Парламента. Овај град и представници Унско-санског кантона оштро се противе плану смјештаја миграната на њиховој територији, гдје их тренутно има највише.

Беванда није желио да коментарише најављене протесте, а министар безбједности БиХ Драган Мектић јуче је послије сједнице избјегао новинаре јер није задовољан како поједини медији извјештавају о овом проблему.

Мектић је свој став о протестима и мигрантској кризи пред јучерашњу сједницу поли-



јелио са појединим медијима, рекавши да сматра да најављени протести у Сарајеву имају политичку позадину и иза њих се крије тежак политички сукоб између начелника општина у Унско-санском кантону.

- Био сам неколико пута код њих, то је невидени сукоб. Начелници морају бити свјесни да имају те људе тамо и да морамо тражити неко рјешење. Гдје да их ја возим? Нека сједну и договоре се. Па, не можемо мигранте протјерати

на Марс - поручио је Мектић.

Осим питања смјештаја миграната, проблем се појавио и са финансирањем припадника МУП-а РС који су распоређени као испомоћ службеницима Граничне полиције БиХ.

Иако су постојала обећања Међународне организације за миграције (ИОМ) о финансирању трошкова за смјештај и исхрану 60 припадника МУП-а, новач још није обезбијеђен, наведено је у ин-

Плате

Вјекослав Беванда је рекао да је Савет министара БиХ усвојио одлуку о усвајању политике плата и накнада у институцијама БиХ за период 2019 - 2022. година, висини основнице за обрачун плате и висини регреса за годишњи одмор запосленима у институцијама БиХ за 2019. годину.

- Са малим кашњењем добили смо политику плата за наредни период - рекао је Беванда и истакао да су са дневном реда скинуте тачке о систематизацији радних мјеста у П институција и питање сталног смјештаја за Агенцију за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ.

форма-
цији Ми-
нистарства
безбједности
БиХ коју је објавила Срна.

- Гранична полиција је разговарала са представницима МУП-а о ангажману додатних 30 полицајца. Покренуте су активности на ангажовању додатних 15 полицајца - пише у информацији, гдје се долаже да ће ангажман зависити од могућности обезбјеђења додатних средстава.

ЈОШ НЕМА НОВЦА ЗА АНГАЖМАН ПОЛИЦАЈЦА ИЗ РС

Из МУП-а очекују да Министарство безбједности испуштује обавезе из недавно потписаног споразума о пружању помоћи и оперативном

сарадњи и надзору границе са Граничном полицијом БиХ. Подсјетили су да је тим споразумом Министарство безбједности задужено да сноси трошкове смјештаја и исхране, док ће дневнице и остале трошкове обезбиједити МУП Српске.

У информацији о стану у области миграција која је разматрана на јучерашњој сједници Савета министара наводи се да је Служби за послове са странцима пријављен је 8.081 незаконити мигрант у БиХ од 1. јануара до 5. јула, а намјеру за подношење захтјева за азил исказале су 7.424 особа, док је њих 686 поднијело тај захтјев.

У информацији је истакнуто да у те бројке не улазе подаци Службе за послове са странцима који су недоступни јер су 22. јуна поплављене просторије службе и одређени сервери са подацима о странцима.

Да мигрантски талас не јанва потврђују и подаци да Гранична полиција и МУП РС свакодневно из граничног појаса враћају мигранте у Црну Гору. Како је рекао начелник Фочанске Полицијске управе Велимир Костовић, то је најизраженије на Металци код Чајнич и у Челебићима код Фоче.

Посљедње вијести

Јача сарадња фискалних савета Српске и Србије

БЕОГРАД - Предсједници Фискалног савета РС Миленко Крајишник и Фискалног савета Србије Павле Петровић потписали су јуче у Београду меморандум о сарадњи и тај корак оцијенили као веома значајан у успостављању партнерства Српске и Србије у области фискалне политике.

Меморандумом је дефинисан начин сарадње фискалних савета као два независна органа. Крајишник је рекао да РС има најзначајније еко-



номске односе са Србијом, због чега постоје многи повезани фактори који се односе на економски и привредни раст, фискалне токове и стабилност. (Срна)

Новац представништава РС није за кампању

БАЊАЛУКА - Из новца намијењеног за финансирање рада представништава Републике Српске у иностранству неће бити финансирана ниједна активност у вези с вођењем политичких кампања било које политичке партије, речено је из Министарства за економске односе и регионалну сарадњу РС.

Министар за економске односе и регионалну сарадњу Златан Клокић је подсјетио да су представништва РС у иностранству основана ради обављања послова од интереса за Српску у области привредне, научно-техничке, културне, просвјетне, социјалне, информативне, спортске и друге сарадње са субјектима у свијету. (Агенције)

Ђокић: Претрести Закон о јавним набавкама

ГАЦКО - Министар индустрије, енергетике и рударства РС Петар Ђокић изјавио је јуче да је Закон о јавним набавкама БиХ изазвао негативне посљедице по Рудник и Термоелектрану (РТЕ) "Гацко", али да управа и Влада Српске неће дозволити да буде угрожена производња у овом енергетском гиганту.

Ђокић је истакао да, налажући одређене процедуре, Закон о јавним набавкама БиХ не штити јавни интерес и ње-



говом примјеном су ово, али и нека друга предузећа оштећена, због чега је неопходно да се "озбиљно претресе" и донесе практична и боља рјешења у интересу предузећа. (Срна)

Спец...

Припадник Швајцарске гарде Лука Шафер и његова вјереница Бразилка Летисија Вера вјенчали су се у ватиканској цркви. Иако је било договорено да ће их вјенчати бразилски свештеник Ренато дос Сантос, за олтаром их је дочекао папа Фрањо.



- Послали смо папи позивницу за вјенчање, али нисмо вјеровали да ће заиста доћи - рекли су младенци. Свештеник који је требало да их вјенча каже да се и сам изненадио кад је видио папу.
- Гости на вјенчању били су у чуду, питали су ме је ли то заиста он - рекао је Дос Сантос.
Папа ријетко вјенчава парове, али је у јануару током лета изнад Чилеа спонтано вјенчао стјуарда и његову дјевојку, који су му прије тога причали о својим плановима за свадбу. (Агенције)

Нико не зна због чега важни документ не долази на дневни ред Стратегија чека у институцијама

САРАЈЕВО - Приједлог ревидиране стратегије за процесуирање предмета ратних злочина ни јуче се није нашао пред министрима у Савјету министара БиХ, а разлоге због чега се изјегава овај важни документ нико не открива јавности.

Стратегија је била на дневном реду сједнице одржане почетком јула, али је повучена без објашњења.

Предсједник Високог судског и тужилачког савјета

(ВСТС) Милан Тегелтија каже да не зна разлоге због којих овај изузетно важан документ није разматран и усвојен на сједници Савјета министара, те да га о томе нико од надлежних није обавијестио.

- Ријеч је о документу који је потпуно усаглашен и у његовој изради су учествовали представници свих институција и на нивоу БиХ и РС и ФБиХ. Не видим ниједан разлог да он не буде усвојен. Ми



сада немамо никакву стратегију, јер претходна, што се тиче рокова, више није валидна - рекао је Тегелтија за "Глас Српске".

Директор Републичког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица Милорад Којић је казао да му је јасно зашто се Бошњаци боје ревидиране стратегије, али да га чуди инертност српских представника, који ништа не предузимају да овај документ буде усвојен.

- Ревидираном стратегијом би се тужиоци и судије растеретили мање сложених предмета, али би преузели и одговорност за процесуирање ратних злочина - подсетио је Којић.

Предвиђено је да више од 200 мање сложених предмета буде пребачено на ентитете, што би омогућило да буду процесуирани, прије свега, најтежи ратни злочини који никако да дођу на ред. Којић је истакао да је, углавном, ријеч о злочинима над Србима.

Замјеник предсједavajuћег Савјета министара Вјеслав Беванда је рекао да без консензуса не може бити усвојен дневни ред, те да се нада да ће се на сједници у уторак та тачка наћи пред министрима.
Ж. Д.

СИПА ЗАПЛИЈЕНИЛА РЕКОРДНУ КОЛИЧИНУ НАРКОТИКА У НЕУМУ

У ЦИСТЕРНИ ПРЕВОЗИО 665 КИЛОГРАМА СКАНКА

Током прегледа камиона, којим је управљао држављанин БиХ и Хрватске, пронађено 89 врећа сканка. Камион често прелазио границе између Хрватске, БиХ и Црне Горе, због чега је праћен

коју је извела Агенција за истраге и заштиту (СИПА). Камионом

камион, како сазнајемо, последњих дана често је путовао из Хрватске у БиХ и Црну Гору, због чега је био праћен.

да ништа није откривено.

Тужилаштво БиХ, под чијим надзором је спроведена акција "Петрол лајн", саопштило је да је дрога превођена из Црне Горе преко БиХ за Хрватску, а била је намијењена наркотржишту у западној Европи.

- Ово је у последњих неколико година најве-

ћа заплена сканка у БиХ. Вриједност наркотика достиже милионски износ. Тужилац ће, након што испита осумњиченог возача, одлучити да ли ће за њега затражити притвор - саоп-

шћено.

- Укупно је било 665 килограма канабис сативе - саопштила је СИПА. Навели су да с циљем заштите истраге не могу да открију детаље и идентификују уапшеног.

Извор близу истражи каже да је дрога која је била скривена у цистерни веома доброг квалитета.

ЛАКТАШИ
* плантажа са близу тону сировог сканка пронађена у октобру 2013. године

БАЊАЛУКА
* више од 15 килограма марихуане заплијењено у јануару 2018.

ПЕЛАГИЋЕВО
* око 750 килограма марихуане заплијењено лани у два наврата



ЗЕНИЦА
* око 82 килограма хероина пронађено у јулу прошле године

НЕУМ
* 665 килограма сканка заплијењено у уторак

САРАЈЕВО
* 28 килограма марихуане заплијењено у акцији "Бариста" лани у марту

КАМИОН РЕГИСТРОВАН ЗА ПРЕВОЗ ОПАСНИХ МАТЕРИЈАЛА

- Наркотици су били припремљени за даљу препродају на килограм или нешто мање количине - казао је овај извор.

Додао је да је истражиоцима и полицији требало неколико часова да истоваре наркотице и сложе их поред возила.

У Полицијској управи дубровачко-неретванској потврдили су да је камион у коме је нађена дрога био и под њиховим надзором.

- Ради се о цистерни за превоз опасних ствари у власништву фирме из Метковића. Возило је било под нашим надзором због учесталих прелазака државне границе. Према нашим евиденцијама, у уторак је око 1.40 часова ишао за Црну Гору пун горива, а вратио се у 17 часова - рекла је за хрватске медије портпаролка ове полицијске управе Даворка Бечић.

Појаснила је да приликом контроле на царини камион током вагања ни по чему није одступао од царинске декларације.



Испекторима требало је више часова да истоваре дрогу из цистерне
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

ПИСМЕ: НЕВОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

НЕУМ - Рекордних 665 килограма сканка милионске вриједности, намијењеног западном тржишту, пронађено је претресом цистерне на подручју Неума у оквиру акције "Петрол лајн"

дубровачких регистарских ознака управљао је држављанин БиХ и Хрватске који је у уторак уапшен, а незванично сазнајемо да је ријеч о мушкарцу из Метковића у Хрватској. Цистерна у којој је била дрога регистрована је за превоз опасних материјала на име једне фирме у поманутом хрватском граду. Овај

сумњив па су га инспектори прагали. Прије него што су пронађени наркотици, поменути камион је прегледан на граници Црне Горе и Хрватске уз помоћ полицијског пса, али та-

Пет највећих заплена дроге у последње вријеме

кли да су наркотици били упаковани у 89 врећа у којима се налазило по седам мањих

Друштво

Ранко Шкрбић предлаже новитете

Факултете удружити у медицински универзитет

БАЊАЛУКА - Декан Медицинског факултета Универзитета у Бањалуци Ранко Шкрбић сматра да би овај и Медицински факултет у Фочи требало удружити у медицински универзитет РС, по угледу на европске престонице. Он истиче да би се тиме дала снага Српској, те да су промјене неопходне јер воде ка напретку.

- Сродни факултети треба да се организују у универзитете јер су тако мобилнији, а планови и програми се лакше усклађују. Једноставније је изградити законску регулативу, јер тешко да један закон може једнако добро покривати све области - оцењује Шкрбић. Он је дошао да је у завршној фази велики пројекат изградње новог медицинског кампуса на Паприковцу у Бањалуци, који се ради уз помоћ донаторских средстава Европске инвестиционе банке. (Срна)

ITAcademy и краљевска фондација награђују ученике из РС и Србије

Бесплатно школовање за 25 најбољих ђака

БАЊАЛУКА - Најуспјешнији матуранти из РС и Србије који су се ове године окитили титулом ђака генерације, њих 25, добиће бесплатно школовање од ITAcademy и Фондације Њ.К.В. престолонаследника Александра Карађорђевића.

Заинтересовани ђаци пријаве треба да пошаљу најкасније до 20. јула, а стручна комисија ће донијети одлуку ко ће бити награђен бесплатним школовањем.

- Они који се желе беспла-



тно школовати на ITAcademy у Београду треба да напишу мотивационо писмо, у којем ће објаснити зашто желе да упишу неки од програма, а најинспиративнији и најубједљивији

биће награђени - стоји у позиву. Најбољим матурантима дата је могућност да бирају жељени програм, а школовање се онлајн, путем најсавременије Distance Learning платформе за

учење на даљину.

- Полазници на ITAcademy могу да се школују на шест различитих одјека, који садрже укупно 30 програма. На њима је да олаберу област у којој се најбоље сналазе - програмирање, дизајн, ИТ бизнис, администрација, три-де дизајн, те AutoCAD и Mobile Development - стоји у позиву.

Имена добитника биће објављена 30. јула, а свечана додјела школарина биће одржана 5. септембра у Белом двору.

Престолонаследник Александар Карађорђевић и ове године је традиционално одржао свечани пријем за нешто више од 600 матураната и њихових родитеља.

A. J. P.

Источна Илиџа

Граде кружни ток вриједан 500.000 КМ

ИСТОЧНА ИЛИЦА - Споразум о изградњи кружног тока на укрштању магистралног и регионалног пута на раскрсници Кула, у вриједности од 500.000 КМ, потписали су јуче начелник Источне Илиџе Маринко Божовић и директор Јавног предузећа "Путеви Републике Српске" Ненад Нешић.

Божовић је захвалио Нешићу јер је препознао овај проблем Источне Илиџе, која је први допис о томе упутила "Путевима Републике Српске" 2012. године.

- Општина је преузела одређене обавезе које се односе на рјешавање имовинско-правних односа, пројектне и планске документације, што је већ урађено, а припремили смо и идејно рјешење - рекао је Божовић. (Срна)



Дрвопрерада

До краја године 500 милиона КМ суфицита

БАЊАЛУКА - Извоз у области прераде дрвета, производа од дрвета и производњи намјештаја у РС и даље је у порасту и до краја године очекује се око 500 милиона КМ суфицита, рекао је секретар Удружења шумарства и прераде дрвета у Привредној комори Српске Лазо Шинић.

Он је навео да је за пет мјесеци ове године извоз порастао за око десет одсто у односу на исти период прошле године. Шинић је дошао да је у области производње намјештаја дошло до повећања физичког обима производње, што је резултат стопе раста производње намјештаја, која је у првих пет мјесеци ове године за 23,2 одсто већа у односу на исти период прошле године. (Срна)

Ауто-школе у РС дају зелено свјетло снимању возачког испита



Од почетка године у БиХ дозвољено снимање обуке кандидата
ФОТО: АРХИВА

звољено већ дуже од четири мјесеца, члан Управног одбора Асоцијације ауто-школа БиХ и власник ауто-школе "Ивић" из Бањалуке Здравко Ивић каже да школе у РС нису опремљене камерама, наглашавајући да би било веома добро када би видео-надзор био обавезан током полагања испита.

- Подједнако је важно снимање теоретског и практичног дијела испита јер све треба да буде јавно. Постављање камера у возила и просторије за полагање тестова смањило би малверзације и све би било транспарентније. Тиме би се повећала и безбједност у саобраћају јер не би било возача који подмићују и тако добијају дозволе - рекао је Ивић. Дошао је да, у том случају, треба да буде укинута практично полагање.

- Уз видео-надзор и испитиваче практични испит је сувишан. Ауто-школе ће требало да снимају сваку обуку и самостално проијене да ли је возач спреман за добијање дозволе, јер то најбоље зна инструктор који обучава кандидата. Прегледом снимка надлежни и комплетна јавност би могли контролисати рад школа - навео је Ивић.

Инструктор у ауто-школи "Стоп" из Бијељине Миљан Трифковић слаже се са тврђом да би видео-надзор унаприједио много тога, истичући да у Семберији школе још не користе камере.

Будући возачи на испиту пред камерама

ЈАВНО ПОЛАГАЊЕ БИ СМАЊИЛО МАЛВЕРЗАЦИЈЕ

Обавезно постављање камера у возила и просторије за полагање тестова смањило би малверзације и криминалне радње. Све би било далеко транспарентније, рекао Ивић

ПИШЕ: АНИТА ЈАНКОВИЋ-РЕЧЕВИЋ
anitaj@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Будући возачи у БиХ, који то буду жељели, ускоро би теоретски и практични дио возачког испита могли полагати под будним оком камера, што би, према ријечима стручњака, требало да допринесе већој транспарен-

тности у тој области.

У Министарству комуникација и транспорта БиХ истичу да тренутно спроводе активности на доношењу правилника о измјенама и допунама Правилника о начину и условима организовања испита за возаче којим је предложено да се, на захтјев кандидата који полаже, полагање може и снимати.

- Предложено је и да надлежни орган видео-надзор опреми и просторије у којима се полаже теоретски

дио испита како би смањено могло служити у сврху контроле над полагањем испита - рекли су у ресорном министарству. Наводе да је измјенама Правилника о оспособљавању возача, који је ступио на снагу у фебруару, већ прописано да возило ауто-школе може бити опремљено видео-камером.

Иако је инсталирање видео-надзора у возилима до-

Скупа инвестиција

Миљан Трифковић каже да је набавка камера велика инвестиција за ауто-школе те да је то једина лоша страна.

- Ако будемо жељели добар и јасан снимак, у сваком возилу ће морати бити инсталиране најмање двије камере које могу снимати под углом од 180 степени. То морају бити квалитетније камере са већом резолуцијом, које коштају по неколико стотина КМ. Кад се то помножи са бројем ауто у једној школи, то је прилично скупа инвестиција - рекао је Трифковић.

Пореска управа Републике Српске

Казне због неиздавања рачуна веће од 600.000 КМ



БАЊАЛУКА - Инспектори Пореске управе РС за шест мјесеци обавили су 1.899 контрола промета путем фискалних каса, те су због учених неправилности издали 836 прекршајних налога на укупан износ казне од 636.250 КМ.

Истовремено, за 265 обвезника изречена је мјера привремене забране обављања дјелатности у трајању од 15 дана због неиздавања рачуна, највише у Подручном центру Бањалука - 65, Пријелору 25, Добоју 37, Бијељини 41, Зворнику 19, Источном Сарајеву 55. Поднесено је и 18 захтјева за покретање прекршајног поступка.

Из Пореске управе Српске подсећају да је и ове године настављено спровођење кампање "Корак предузми, рачун узми", која има за циљ подизање свијести грађана о значају узимања фискалног рачуна. (Срна)

МАРКО БАЈИЋ (24) У ПРВОЈ ГЕНЕРАЦИЈИ КОНТРОЛОРА ЛЕТА БиХ

Већ сада имам 250 сати на фреквенцији, а потребно је 300 да могу полагасти завршни испит. Једва чекам да почнем радити, рекао Бајић

ПИШЕ: АНИТА ЈАНКОВИЋ-РЕЧЕВИЋ
anitaj@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - БиХ у децембру идуге године први пут у историји преузима потпуно контролу над својим ваздушним простором, а Бањалучанин Марко Бајић (24) биће дио младе генерације контролора лета који ће рјешавати "гужве" на небеским путевима изнад БиХ.

За разлику од земаљских саобраћајница по којима возачи четвороточкаша свакодневно праве прекршаје, у облацима нико нема право на грешку. Путање кретања десетина авиона редовно се преплићу на небу, а оштро око контролора лета задужено је да свакој летјелици пронађе сигуран пут како би безбједно слетјела на писту. Мали тренутак непажње може изазвати несалативне посљедице, а адреналин као главни "зачин" овог позива био је мотив младом Бајићу да се пријави на конкурс Агенције за пружање услуга у ваздушној пловидби БиХ (БХАНСА), која је прије три године тражила контролоре летова.

Овај Бањалучанин, који се тренутно налази у Финској на завршној фази обуке за контролора, признаје да није било лако проћи на конкурс, те да је иза њега много провјера, како знања, тако и способности.

Од укупно 2.300 пријављених кандидата, на обуку нас је отишло свега 69. Прошли смо разне дијелове пријемних испита, почевши од тестова познавања енглеског језика, до игрица на рачунару које тестирају различите врсте способности, почевши од памћења, реакција, доношења одлука, концентрације - рекао је Бајић.

Истиче да су иза њега сати учења овог "заната" у центрима



Саобраћај на небу под будним оком Бањалучанина

за летење у Мостару и Прагу, а обуку у Финској требало би да оконча до краја лета. Од октобра га, како каже, у БиХ, очекује посљедњи круг учења, након чега ће бити спреман да самостално контролише саобраћај на небу.

Обуку у БиХ требало би да заврши у фебруару идуге године и већ сада имам 250 сати на фреквенцији, а потребно

је 300 да могу полагасти завршни испит. Једва чекам да почнем радити и радујем се што ће БиХ коначно преузети контролу над својим небом - каже овај будући контролор летова.

Истиче да обука није компликована, али да има много информација које треба запамтити.

- Проблем је што се стално

дешава нешто ново, увијек се мора учити и са свим тим информацијама у глави треба безбједно и ефикасно контролисати густ саобраћај у ваздуху. Контролор у само једном минуту одлучује о стотинама живота, што је врло стресно - рекао је Марко.

Каже да му се контрола ваздушних раскрсница и посматрање авиона на огромним мониторима одувјек чинило као занимљив посао, због чега је срећан што је баш он добио шансу да то ради.

Одувијек сам био од оних људи на које стрес не

утиче много, а с обзиром на то да течно говорим енглески, који је главни језик за комуникацију са пилотима, чинило ми се да сам идеалан кандидат за тај посао. То што је плата знатно изнад просјека додатно ме је заинтересовало - кроз смијех прича Бајић.

ОБУКА ВЕОМА ТЕШКА И ЗАХТЈЕВНА

Додаје да у контролној соби осим реда, рада, дисциплине и стреса понекад буде и смијеха, а управо он је недавно био задужен за насмијана лица свог тима у Финској.

Из Хелсинкија је полетио авион у којем је био фински предсједник, а други авион му је пресијео путању, тако да сам морао неког скренути. Убрзани сам донио одлуку да скренем предсједника за десет степени улијево, што је изазвало салве смијеха у мом тиму - испричао је Марко.

У БХАНСА истичу да за потребе Центра обласне контроле летења школују 45 кандидата, а за потребе прилазних и аеродромских јединица контроле летења њих 24.

Са сигурношћу можемо рећи да 5. децембра идуге године потпуно преузимамо контролу у ваздушном простору БиХ. Учинићемо све што је потребно како бисмо испоштовали задате рокове и како бисмо почели пружати услуге тог датума - рекли су у БХАНСИ. Навели су да ће обласни контролори летења кала ступе на радне задатке бити распоређени у центрима у Сарајеву и Бањалуци, док ће прилазни контролори летења радити с аеродрома у Мостару, Сарајеву, Бањалуци и Тузли.

Висине изнад 10.000 метара на простору БиХ до сада су контролисале Србија и Хрватска.

Опрема

У БХАНСА истичу да константно раде на стварању техничких предуслова за захтјевни посао који их очекује.
- Надograђујемо потребне техничке капацитете, односно надограђујемо постојећи АТМ систем и нављамо систем за говорне комуникације, као и систем за снимање и репродукцију гласа, те ВХФ и УХФ радио комуникацијску опрему. До 5. децембра идуге године бићемо потпуно капацитетно и технички спремни - рекли су у БХАНСА.



Марко Бајић

Сезона годишњих званично почела

Без путне апотеке не кретати на одмор

БАЊАЛУКА - Приликом паковања за пут у торбу увијек иде оно најважније, а то су исправне, здравствена књижица, путно здравствено осигурање

и путна апотека.

Без обзира на то да ли путујете на морску обалу за вријеме одмора или остајете у хладовини ријека и базена, не



ке производе је важно да имате уз себе.

Када је ријеч о заштити од сунца, истраживања су показала да штетне ефекте не

жу имају не само УВ-А и УВ-Б зрачеви зраци, него и инфрацрвени ИР-А зраци који продиру у најдубље слојеве коже, доводећи до њеног оште-

ћења и пријевременог старења. "Ладивал" пружа заштиту не само од УВ-А и УВ-Б зрака него и од штетних ИР-А зрака те на тај начин поуздано штити кожу од црвенила и опекотина од сунца. Спречава стварање флека, пјега и бора, а при том обезбјеђује равномјерну преглаваност. Дјелује и превентивно на појаву алергија на сунце, те негује и хидрира кожу. Не садржи штетне емулгаторе, конзервансе и боје, те је посебно погодан за дјецу и особе са осјетљивом кожом. Укратко речено, "ладивал" је погодан за све особе које воде рачуна о здрављу своје коже.

За спречавање стомачних тегоба треба да користите пробиотик препарате за об-

нављање цријевне флоре. Они спречавају цријевни дисбаланс који може да настане услед промјене начина исхране, климатских услова или инфекција вирусима.

Користе се превентивно три до пет дана пред полазак на пут, као и све вријеме пута, како бисте спрјечили стомачне тегобе на путовању. Захваљујући оптималном броју пробиотских бактерија, за одржавање здравља пробавног тракта довољна је само једна пробиотик капсула на дан.

Антипиретике треба да користите у случају појаве болова и повишене температуре, а за површинске ране и посјекотине флaстер, газу, завој је средство за дезинфекцију.

М. Ми.

Панорама

Петроградска улица у новом руху Асфалт стигао до 30 домаћинстава у Бијељини

БИЈЕЉИНА - Око тридесет домаћинстава у Бијељинској Петроградској улици коначно је добило асфалт до својих кућа.

Асфалтирано је 210 метара пута, за шта је градска управа издвојила око 16.000 КМ.

- Настављамо да унапређујемо инфраструктуру у Бијељинским мјесним заједницама, а ово је дио послова који имају циљ да се мјештанима побољшањем инфраструктуре олакшају свакодневне активности - рекао је градоначелник Бијељине Мићо Мићић.

Од осавременавања улице корист ће, осим тридесетак домаћинстава, имати и станари у околним насељима, до којих се долази овом саобраћајницом.

Љ. А.

Приједорска Топлана се спрема за предстојећу гријну сезону

Ремонтују постројења и набављају енергенте

ПРИЈЕДОР - У приједорској Топлини у току је љетни ремонт топловода и топлотних постројења, а очекује се почетак уградње калориметара на секундарној мрежи у топлотним станицама.

Директор овог предузећа Зоран Кнежевић истиче да те послове обављају како би одржали квалитет гријања и у наредној сезони.

- Постројење старе котловнице на мазут комплетно је рементовано, ремонт се врши и



на новом постројењу на биомасу, а обављен је и дио радова на дистрибутивној мрежи, прије свега у Рудничкој улици - ре-

као је Кнежевић.

Додао је да се прелазак на дрвну биомасу показао потпуно оправданим, јер је, поред ниже

цијене за набавку овог енергента, грађанима током сезоне омогућено гријање током 24 часа, па су и жалбе на квалитет гријања сведене на минимум. Ради што боље припреме за наредну грејну сезону у току је набавка дрвне сјечке.

- Око 6.000 тона је већ обезбијеђено и налази се на лагеру Топлане, што би требало да буде довољно за четвртину годишњих потреба - истакао је Кнежевић.

Он је нагласио да повећања цијена гријања у наредној сезони неће бити, али је из ове установе упућен апел дужницима да измире своје обавезе. Иако је наплативост услуга гријања 92 одсто, корисници гријања овом предузећу и даље дугују око седам милиона марака.

С. Та.



У ПРОЈЕКТ
УЛАЖУ
2,1 МИЛИОН
МАРАКА

Радови се одвијају
по плану

Уређење требињског насеља Растоци

Ћатовића крак прераста у кутак за уживање

Биће омогућена заштита од поплава и створени услови да се на овом простору направи урбана зона и интересантна градска површина која ће бити погодна за градњу атрактивних објеката, рекао Мишељић

ПИШЕ: РАТОМИР МИЈАНОВИЋ
krozrps@glassrpske.com

ТРЕБИЊЕ - "Хидроелектране на Требишњици" са 2,1 милион марака финансирају уређење Ћатовића крака у требињском насељу Растоци, што ће тај дио града заштити од плавења и отворити могућност за изградњу шеталишта.

Пројекат ће имати вишеструки значај за град, а радови се одвијају предвиђеном динамиком.

- Пројектом уређења биће омогућена заштита од поплава



Горан
Мишељић и
Илија
Таминђија

и створени услови да се на овом простору направи урбана зона и интересантна градска површина која ће бити погодна за градњу атрактивних објеката - рекао је директор "Хидроелектрана на Требишњици" Гордан Мишељић.

Истиче да је основна идеја да буде култивисан тај дио града.

- Уредићемо простор Мале поточине или Ћатовића крака и изградити шеталиште у дужини од 1.100 метара. Менаџмент "Хидроелектрана на Требишњици" планирао је да овај дио, који није био репрезентативан, прерасте у диван кутак у нашем граду - рекао је Мишељић.

Осим шеталишта са расвјетом дуж цијеле трасе, уз регула-

ТРЕБИЊЕ ДОБИЈА НОВЕ ХЕКТАРЕ АТРАКТИВНЕ ПОВРШИНЕ

ције радове у кориту и формирање насипа на десној обали крака, пројектом је планирана и изградња зида дуж лијевог обале, са степеницама за прилаз кориту и рампама за силазак машина за чишћење крака.

Мишељић истиче да ће повећањем пропусног профила крака и изградњом заштитних објеката у приобаљу бити омогућени и додатни протоци од око 600 кубних метара у секунди кроз тај ријечни рукавац.

Радови би требало да буду завршени за годину и по, али

Обилазница

"Херцеговинапутеви" из Требиња градиће дио источне обилазнице од Гучине до Мокрих Долова, који ће финансирати "Путеви Републике Српске", а вриједност радова је око 877.000 КМ. Уговор са извођачем радова биће потписан у наредних неколико дана, а посао би требало да буде завршен за 90 дана. Становници околних насеља су у више наврата указивали на вишедеценијски проблем постојеће неуслуге саобраћајнице, наводећи да су спремни и да блокирају саобраћај ако овај проблем не буде ријешен.

Радови на овом дијелу обилазнице обустављени су прије пет година због наводних неријешених имовинско-правних односа.

ће, кажу, динамича бити бржа уколико се грађевинска сезона продужи и вријеме послужи грађевинарима.

Извршни директор за производњу и техничке послове у ХЕТ-у Илија Таминђија напоменуо је да је један од бенефита пројекта то што ће Требиње добити нове хектаре атрактивне урбане површине између ријеке Требишњице и Ћатовића крака.

Директор "Херцеговине" из Билеће, која је извођач радова, Драган Алексић рекао је да је након исушивања терен доста погодан за извођење планираних радова и да би рок за завршетак послова требало да буде испоштован.

Удружење пчелара "Cat" у Рогатици Набављени лијекови против пчелињег крпеља



Рогатици, који су примијетили да је у кошницама повећан број гриња вароа, које нападају пчелиња друштва.

- Да би се изборили са тиме, општина је одлучила да изађе у сусрет пчеларима купивши им потребан лијек за сузбијање вароа. Ријеч је о херба стрип летвицама које су се показале као успјешне у сузбијању вароа, коју у ствари чини пчелињи крпељ - рекао је председник Удружења пчелара "Cat" у Рогатици Милош Неђић.

С. М.

Полагање на Требишњици На испиту за управљање чамцем 30 кандидата

ТРЕБИЊЕ - Организовано полагање за "управљаче чамцем за пловидбу на унутрашњим пловним путевима и на мору" биће одржано сутра у Требињу, најављено је из Јавне установе "Екологија и безбједност" Требиње.

За полагање је пријављено око 30 кандидата. Установа "Екологија и безбједност" обезбиједила је полагање за своја два службеника због потребе обављања законом предвиђених послова спасавања на води. Практични дио испита биће одржан на ријеци Требишњици. (Срна)

Прњаворска градска организација Пензионери уживали у чарима Неума



ПРЊАВОР - Прњаворски пензионери вратили су се са десетодневног љетовања на Јадранском мору, чиме су наставили праксу дугу више од 10 година да дио љета проведу у Неуму.

- Интересовање је и овај пут било велико, а на располагању смо имали само 120

мјеста. Јављали су нам се и пензионери из других општина, желећи да путују са нама, али им због попуњености нисмо могли удовољити - рекла је председница прњаворске Градске организације пензионера Ката Мерловић.

Б. Р.

Први човјек бијељинске основне школе распушт проводи "на скели"

Директор сако замијенио радним одијелом

Знам да је то многим чудно, али ако ми који смо у школи сваки дан нећемо бринути о њој, питам се ко ће, каже Мирковић



Помоћ предједника РС

Крајем прошле године у бијељинску школу стигла је помоћ од предједника РС Милорада Додика. Чувиши за радну дисциплину, предједник је одлучио да овој школској установи додијели помоћ у износу од 20.000 КМ.

- Направили смо план утрешка новца и доставили га кабинету предједника. Од тог новца замијенили смо подове и столарију - наводи Ђорђе Мирковић, који је био предводник свих акција.

ПИШЕ: ЉИЉАНА АЛЕКСИЋ
krozrs@glassrpske.com

БИЈЕЉИНА - Да за вриједне руке одмора нема и овога љета показао је директор Основне школе "Свети Сава" из Бијељине Ђорђе Мирковић, који распушт проводи "на скели" и у радном одијелу, свакодневно са мајсторима санирајући школу.

Ријеч је о вриједном човјеку и једном од заиста ријетких људи који се сваке године ангажује да помогне у обнављању школе.

Бијељинци признају да је неobiчно и несвакидашње видјети директора како обавља физичке послове. Међутим, Мирковићу не мањка ентузијазма, а његов примјер слиједи доцари, учитељи и наставници. Сви заједно адаптирају најстарији школски објект у Семберији.

- Уз заједнички рад свих запослених, трошак санације биће минималан. Ја сам тако навикао, радити се мора. Искористимо дио распушта за одмор, а други дио радимо у школи. Мене то чини задовољним и испуњеним човјеком - прича овај по свему неobiчни директор, коме никада не мањка идеја. Каже да му није проблем да ради са радницима и да ужива кад зна да помаже у нечему

корисном.

- Знам да је то многим чудно, али ако ми који смо у школи сваки дан нећемо бринути о њој, питам се ко ће - истиче Мирковић, који је сако замијенио радним одијелом.



Тренутно је у току фарбање столарије, а након тога планирано је и кречење једног дијела школе.

- Користимо то што дјецанису у школи да завршимо неопходне послове.

План је да санирамо оштећења на објекту, а потом и да га окречимо - прича Мирковић. До почетка нове школске године биће санирано још пет учионица.

- Завршили смо у претходном периоду 13 учионица, остало нам је још пет. Надамо се да ћемо успјети да сакупимо неопходан новац јер ми увијек започнемо акцију, а онда људи добре воље помогну да је реализујемо до краја. Очекујемо да ће тако бити и овај пут - каже он. За дио посла добили су донацију од Центра за образовање ораслих у Бијељини,



ФОТО: Љ. АЛЕКСИЋ

који користи под закуп дио школског објекта.

Међутим, Мирковић ни на томе не стаје.

- У плану је да асфалтом буде превучено школско кошаркашко игралиште како бисмо и тај дио уредили и заокружили јелину - навео је Мирковић. На овакав

начин адаптације школског простора Мирковић се одлучио још прије четири године.

Прво су ученици организовали хуманитарне концерте на којима је прикупљан новац за уређење школе. Након тога, радници су се, на челу са директором, "латили" алата и вриједно радили са домарима.

Током 2016. године реконструисан је централни школски објект - од уређења фасада, преко замјене дограјне столарије, до кречења и реновирања учионица за најмлађе, уређења кабинета, те надстрешница.

Припрема тендера за другу фазу изградње купалишта у Рогатици

Ни ове године ништа од купања у базену



РОГАТИЦА - Једна од капиталних инвестиција у коју су упрле очи, посебно млађих Рогатићана је изградња базена у комплексу Спортско-рекреационог центра "9. јануар", а ових дана у току је припрема тендера за другу фазу радова.

- У оквиру нове фазе треба да буде опремљена пратећа зграда са машинским дијелом. Ту је и изградња мини-базена за дјечу и непилчае и спољно уређење око великог и малог базена са плажама и другом пратећом инфраструктуром - рекао је начелник општине Милорад Јагодић.

Тендер ће бити расписан наредних дана, али, према ријечима Јагодића, због тендерске

процедуре мала је вјероватноћа да ће у базенима бити купања ове године.

Изградња је почела у јуну 2016. године, а за реализацију пројекта општина је требало да обезбједи 1,5 милиона марака, док је извођач прве фазе радова "Романијапутеви" посао требало да заврши за два мјесеца.

- Трeбало је да буде изграђен базен димензија 36 са 25 метара и пратећи објект у коме ће бити машинско постројење за регулисање протока и температуре воде из градског водовода. Међутим, ти радови су привели крају тек ових дана - казао је Јагодић.

С. М.



Љето доноси невоље с инсектима

Крпељи и комарци главобоља за Требињце

ТРЕБИЊЕ - Прејако сунце, уједи инсеката, страх од змија, све су то проблеми са којима се Требињци током љетних дана све више сучавају. Највише невоља задају крпељи, а према ријечима лекара

у Служби хитне помоћи Требињине Немање Андрића, од почетка љетне сезоне око 40 грађана затражило је помоћ због тог инсекта.

- Најбитније је да се пацијенти одмах јаве лекару да би

били сигурни да је инсект правилно одстранен - каже Андрић.

Он апелује на грађане да сами не одстранују крпеље са тијела јер се може десити да дио инсекта остане, што може изазвати инфекције. Ово је и сезона комараца, који грађанима задају главобоље, али највише их брину змије, а у Служби хитне помоћи подсјећају да имају довољне количине серума.

- У случају уједа змије најважније је на вријеме примити серум, а онда су обавезне контроле да бисмо били сигурни да је отров у потпуности нестало - истакао је Андрић.

Љето је период када нису ријетка и тровања храном, али према Андрићевим ријечима, за сада није било пацијената који су се јављали са тим проблемом. Лекари апелују на грађане да се током љетних дана не излажу сунцу и да је било случајева да пацијенти не препознају симптоме сунчанице, те се доктору обраћају мислећи да имају грип.

Р. Ми.

Такмичење Србачка регата у недељу

СРБАЦ - Четрнаеста србачка регата биће одржана у недељу на релацији од некадашњег понтоноског моста у Кукуљама до ушћа Врбаса у Саву код Српца, у дужини од око 25 километара.

Почетак спуста заказан је за десет часова, а прва пауза планирана је у Разбоју, где ће бити организовани ручак за све учеснике, спортска такмичења и избор мистера и мис регате.

- Циљ манифестације је да подигнемо свијест грађана о потреби очувања ријека, као основном предуслову за здрав живот - рекао је предједник Организационог одбора Јордан Куваља.

Д. Ј.



KOZARA PULS FEST

OSJETI PULS PRIRODE, ZVUKA I OKUSA
NP KOZARA | 27 – 29. JUL 2018.

ROCK PULS | 27.07.
NOLIMITNOW
HLADNO PIVO
VAN GOGH
ZABRANJENO PUŠENJE

POP PULS | 28.07.
THE BECHARS
ULTRA ZVUK
MARIJA ŠERIFOVIĆ
SOLISTIČKI KONCERT

PULS DOMAĆEG | 29.07.
SAJAM DOMAĆIH PROIZVOĐAČA
HRANE I PIĆA

NEKTAR LASER PIRE
m:tel imate prijatelje!
TROPIC
kupikartu.ba

Oficijelni prevoznik Fest-a Autotransport a.d. Prijedor
ORGANIZATOR FANTASY PRODUCTION INTERNATIONAL RS

На основу члана 155. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе ("Службени гласник Републике Српске", број 97/16), тачке 1. Одлуке о расписивању Јавног конкурса за избор и именовање чланова Одбора за жалбе ("Службени гласник општине Петровац", број 4/18 и члана 36. Статута општине Петровац ("Службени гласник општине Петровац", број 3/17), Скупштина општине Петровац расписује

JAVNI KONKURC

за избор и именовање председника и чланова
Одбора за жалбе Општинске управе Петровац

Скупштина општине Петровац расписује јавни конкурс за избор и именовање Одбора за жалбе Општинске управе Петровац (у даљем тексту: Одбор за жалбе).

- I - Опис послова**
Одбор за жалбе, у складу са Законом о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе и другим прописима, одлучује у другом степену о жалбама учесника јавног конкурса у поступку запошљавања у Општинској управи, о жалбама које се односе на статусна питања службеника и о другим жалбама утврђеним законом.
- II - Општи услови:**
1. да је држављанин Републике Српске, односно Босне и Херцеговине,
 2. да је старији од 18 година,
 3. да има општу здравствену способност,
 4. да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесeci или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у административној служби јединице локалне самоуправе,
 5. да није отпуштен из државне службе на основу дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ у периоду од три године прије објављивања конкурса.
- III - Посебни услови:**
1. да има завршен четворогодишњи студиј са звањем дипломирани правник или први циклус студија са звањем дипломирани правник и остварених 240 ECTS бодова или еквивалент,
 2. да има најмање пет година радног искуства у траженом степену образовања,
 3. да има положен стручни испит за рад у управи или положен правосудни испит и
 4. доказани резултати рада на ранијим пословима и посједовање организационих способности.
- За председника и члана Одбора за жалбе не могу се именовати лица запослена у Општинској управи.
- IV - Мандат**
Председника и чланове Одбора за жалбе именује Скупштина општине након спроведеног јавног конкурса на мандатни период од четири године, са могућношћу новог избора.
- V - Потребна документација**
Уз пријаву на конкурс кандидат је дужан приложити доказе о испуњавању општих и посебних услова конкурса:
1. кратку биографију са кретањима у служби,
 2. увјерење о држављанству,
 3. извод из матичне књиге рођених,
 4. диплому о траженој стручној спреми,
 5. увјерење о радном искуству у траженој стручној спреми,
 6. овјерену изјаву да кандидат није отпуштен из државне службе на основу дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ у периоду од три године прије објављивања конкурса,
 7. увјерење да није осуђиван на безусловну казну затвора у трајању од најмање шест мјесeci или за кривично дјело које га чини неподобним за рад у органу управе,
 8. увјерење о положеном стручном испиту за рад у органу управе или увјерење о положеном правосудном испиту.
- Увјерење о здравственој способности доставиће примљени кандидат по завршетку изборне процедуре.
Кандидати су дужни да доставе оригинале или овјерене копије тражених докумената.
Са кандидатима који испуњавају услове обавиће се интервју, о чему ће кандидати бити благовремено обавијештени.
- VI - Рок за подношење пријава**
Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса у дневном листу "Глас Српске" и у "Службеном гласнику Републике Српске". Ако конкурс не буде објављен истовремено, рок ће се рачунати од дана последњег објављивања.
- Пријаве се могу доставити лично или поштом, у затвореној коверти, на адресу: Скупштина општине Петровац, Центар број 12, 79290 Дринић са назнаком: Пријава на јавни конкурс за председника и чланове Одбора за жалбе.
Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.
Документа приложена уз пријаву неће се враћати кандидатима.

Број: 01-05-480/18
Датум: 10.7.2018. године

Председник
Скупштине општине
Драгана Ромчевић

United Nations Development Programme



Invitation to Bid / Poziv za dostavljanje ponuda

Construction of the Primary School "Hasan Kikić" in Tetovo, Zenica, BiH - Phase II / Izgradnja objekta Osnovna škola „Hasan Kikić“, Tetovo, Zenica, BiH – Faza II

Invitation to Bid BIH-ITB-013-18

UNDP Bosnia and Herzegovina seeks a professional construction company to build a new Primary school "Hasan Kikić" building in Tetovo, Zenica.

All legal entities that are registered and interested in the provision of the abovementioned works are invited to obtain bidding documents and to submit their bids for

Building of the Primary School "Hasan Kikić" in Tetovo, Zenica, BiH - Phase II

Bidding documents will be available every working day at:

UNDP BOSNIA AND HERZEGOVINA
Zmaja od Bosne bb Street
71000 SARAJEVO

at web address:
http://www.ba.undp.org/content/bosnia_and_herzegovina/bs/home/operations/nabavka/

or upon request through E-mail to:
registry.ba@undp.org

Note: Request for BIH/ITB/013/18 documents.

All tenders must be submitted no later than August 13, 2018 (Monday) at 12.00h CET to the above-mentioned address.

POZIV NA PONUDU BIH-ITB-013-18

UNDP BiH traži građevinsku kompaniju za izgradnju nove zgrade osnovne škole "Hasan Kikić" u naselju Tetovo, Zenica.

Sva pravna lica registrovana i zainteresovana za obavljanje navedenih radova pozivaju se da preuzmu dokumenta poziva za ponudu i dostave svoje ponude za

Izgradnju objekta Osnovna škola „Hasan Kikić“, Tetovo, Zenica, BiH – Faza II

Dokumentacija (poziva za ponudu) se može preuzeti svakog radnog dana na adresi:

UNDP BOSNIA I HERZEGOVINA
ULICA Zmaja od Bosne bb
71000 SARAJEVO

na web adresi:
http://www.ba.undp.org/content/bosnia_and_herzegovina/bs/home/operations/nabavka/

ili po zahtjevu putem E-mail-a:
registry.ba@undp.org

Napomena: Zahtjev za dokumentaciju BIH/ITB/013/18

Krajnji rok za predaju popunjenih tendera je 13. avgust (ponedjeljak) 2018. godine do 12:00 sati na gore navedenoj adresi.

Хроника

Пожар у Становима код Добоја

Гром запалио шталу, изгорјели крава и пилићи

ДОБОЈ - Крава и 30 пилића изгорјели су у штали власника Николе Н. (64) у Становима код Добоја, коју је јуче у ситним са-тима запалио удар грома.

Невријеме и грмљавина су око два часа захватили ово мјесто и гром је ударио у шталу. Прво се запалио кров, таван, а потом и приземље објекта, у којем су били стеона крава и живина. Власника је пробудио јак удар грома и он је одмах позвао ватрогасце, који су брзо стигли и угасили ватру, али, нажалост, животиње нису преживјеле. Према изјави власника, изгорјело је сјино и слама на тавану, а штета настала у ватреној стихiji биће накнадно утврђена.

Н. Б.

Добој Изнудили 100 марака

ДОБОЈ - Полиција је пријавила Добојлије Дарка Н. (27) и Ивана Т. (22) Окружном тужилаштву у овом граду због сумње да су од суграђанина М. И. изнудили око 100 КМ.

Све се десило 11. јуна када је у "тип" у којем је био дво-јач камион на путу у Доњој Пакленици. Након улеса је дошло до свађе, а насилници су ошамарили камионију, истргли му телефон и затражили новац. Камионџија је у страху да ће га претући нападачима пружио 50 евра.

Н. Б.

Становник Челинца осуђен на двије године затвора Пијан изазвао несрећу у којој је погинуо возач

БАЊАЛУКА - Ђорђо Керезовић (74) из Челинца осуђен је у бањалучком Окружном суду на двије године затвора јер је пијан изазвао саобраћајну несрећу у којој је живот изгубио његов суграђанин Бранислав Бранковић.

Осим казне изречена му је и двогодишња забрана управљања возилом "Б" категорије и одузета му је возачка дозвола. Вријеме које буде провео у затвору неће му бити урачунато у трајање те за-



бране.

Према пресуди Керезовић је 6. маја возећи пијан "пасатом" прешао на супротну коловозну траку у Под-

брђу код Котор Вароша и сударио се с "аудијем 80" који је слетио с пута, а за чијим воланом је био Бранислав Бранковић.

У "пасат" је затим ударио "венто" који је ишао иза "аудија" и којим је управљао Браниславов брат Борислав. У несрећи је Бранислав задобио тешке повреде, од којих је касније преминуо у болници, а тешко су повријеђени Керезовић и сувозач у "аудију" Дејан Црнић.

Н. Т.

Истрага о смрти Мухамеда Вехабовића из Грачанице



Мухамед Вехабовић

Ухапшен насилник који је ударио младића прије смрти

ГРАЧАНИЦА - Полиција је ухапсила Н. Х. (43) због сумње да би могао да буде одговоран за смрт Мухамеда Вехабовића (28) из Велике Бријеснице код Грачанице који је преминуо у петак у породичној кући, сазнаје "Глас Српске".

Вехабовића су познаници у четвртак око поноћи донјели кући у бесвијесном стању. Његовог родбину испричали су да је он јако пијан, те су отишли. Младић је, нажалост, већ сутрадан преминуо, па је обавијештена полиција и Кантонално тужилаштво Тузла. Портпарол тог тужилаштва Адмир Арнаутовић изјавио је да је обдукцијом утврђено да је Вехабовић преминуо због повреде главе.

- У току је истрага како би било утврђено како је повријеђен и шта се десило. Полиција у Грачаници саслушава свједоке. Записници о изјавима свједока, као и налаз обдукције биће достављени тужилаштву, након чега ће бити донесена одлука о овом случају - објаснио је Арнаутовић.

Потврдио је да ће тужилаштво највијероватније бити прелато једно лице, али није

желело да потврди његов идентитет.

Породица покојног младића одмах је посумњала да је убијен, након чега је на њихов захтјев и урађена обдукција која је потврдила црне сумње. Убрзо је клупко почело да се одмотава, а сазнаје мо да је полицији од велике помоћи био свједок чији се идентитет држи у тајности.

ПОРОДИЦА СУМЊАЛА ДА ЈЕ МУХАМЕД УБИЈЕН

- Према изјави свједока, младића је у локалу ударио Н. Х. и након удара Вехабовић је пао са столице и ударио главом о бетон. Тада је изгубио свијест. Познаници су га одијели кући, гдје је преминуо - испричао је извор из полиције.

Према незваничним информацијама, ухапшеног Н. Х. терете за убиство из нехата. Након трагичне смрти Вехабовића на друштвеним мрежама је покренута и група "Правда за Мухамеда", чији је циљ утврђивање тачних околности убиства.

Н. Т.

Ученик из Кладња страдао у околини Јагодине Тинејџер се утопио у хотелском базену

Нас неколико дјевојака и Риад остали смо и даље да пливамо. Неко вријеме смо заједно плутали у води крај ивице базена, а потом смо отишле на другу страну. Када смо се осврнуле њега није било, испричала једна од дјевојчица

ПИШЕ: НЕВЕНА БУНИЋ
NevenaB@glassrpske.com

ЈАГОДИНА - Четрнаестогодишњи Риад Х. из Кладња утопио се у базену хотела "Алфа" у Кончареву код Јагодине, а трагедија се десила док се тинејџер купао са вршњакињама.

Он је са Удружењем "Дјечија радост" из Кладња дошао у хотел само неколико часова прије трагедије. Према незваничним информацијама дјеца су се увече купала у базену, али им је обезбјеђење хотела рекло да изађу јер је забрањено купање. Међутим, Риад се са другарицама ипак вратио да плива. Дјевојчице су се, наводно тркала која ће прва допливати до ивице базена. Када су се окренуле, њега није било па су помислиле да је отишао.

Нестанак дјечака убрзо су примијетили организатори групе и почели да га траже. Сазнали су да је последњи пут виђен у базену, гдје је око 22.30 часова пронађен. Дјечак је био без свијести и није давао знакове живота. Реанимација, коју



је покушала екипа Хитне помоћи, је била безуспјешна.

Дјевојчица која је била у кабним тренуцима на базену за српске медије је исприча-

ла шта се десило.

- Многи су се увече купали у базену, али нас је обезбјеђење хотела упозорило нешто прије 22 часа да се вратимо у собе. Нас неколико дјевојака и Риад остали смо и даље да пливамо. Неко вријеме смо заједно плутали у води крај ивице базена, а потом смо отишле на другу страну. Када смо се осврнуле и изашле из базена, њега није било. Мислиле смо да је у међувремену изашао из базена - испричала је једна од дјевојчица.

У јагодинској полицији су рекли да су обавили увиђај и да је истражни судија

наложио обдукцију. Случај је преузело јагодинско Више тужилаштво.

ТИНЕЈѢР ДОШАО СА УДРУЖЕЊЕМ "ДЈЕЧИЈА РАДОСТ"

- Обдукција настрадалог дечака показала је да је утапање узрок смрти. Чекамо да нам полиција достави извештај о случају. Истражујемо како је организовано путовање и да ли су поштовани сви прописи у вези са безбедношћу у хотелу. Васапигачи и деца су дали изјаве, а након тог извештаја утврдићемо да ли у овом случају има елемената кривичног дела - рекао је дежурни тужилац у Вишем тужилаштву Јагодина Радослав Вучковић.

Додао је да је о свему обавијештена и Амбасада БиХ у Србији.



Ријад Х.

Хотел

У хотелу "Алфа" у којем се десила трагедија нису жељели да дају било какве изјаве.

- Директор не жели да коментарише случај, хвала вам на разумевању - кратко су рекли у хотелу "Алфа".

Регион

Миодраг Линта

Срби у Црној Гори дискриминисани

ПОДГОРИЦА - У Црној Гори је дискриминација српског народа систематска, а обавеза Србије и њених државних органа јесте да брину о Србима у дијаспори, изјавио је председник Одбора за дијаспору и Србе у региону Миодраг Линта.

Он је оштрио да се основна права Срба угрожавају, да се српски језик третира као "језик другог реда", као и да је Српска православна црква изложена негативној кампањи. Додао је и да подаци Владе Црне Горе показују да су Срби дискриминисани и приликом запошљавања, "тако да се у државном апарату проенат запослених грађана српске националности креће око седам одсто" и да је у појединим министарствима, јавним предузећима "проенат Срба испод два одсто или их уопште нема". (Агенције)



ПРОГОН ДЕМОКРАТСКОГ ФРОНТА СЕ НАСТАВЉА НЕСМАЊЕНИМ ИНТЕНЗИТЕТОМ, А РЕЖИМ СЕ ОПРЕДИЈЕЛИО ДА НАСТАВИ СА ДРЖАВНИМ ТЕРОРОМ.

АНДРИЈА МАНДИЋ, ЛИДЕР ДЕМОКРАТСКОГ ФРОНТА

Поступак за трајно одузимање имовине бившем функционеру ДПС-а Цане свједок на суђењу Маровићу

ПОДГОРИЦА - Контроверзни бизнисмен Станко Суботић биће позван у септембру да да свој исказ у поступку који се у подгоричком Вишем суду води по захтјеву Специјалног тужилаштва, које тражи одузимање имовине бившег функционера ДПС-а Светозара Маровића.

Одлуку о Суботићевом свједочењу донијело је вијеће председника подгоричког Вишег суда Бориса Савића.

Осим Суботићу, позив ће бити упућен и Подгоричанину Зорану Мугоши, који је наводно давао новац на зајам Светозару Маровићу. Док ће се Суботић изјашњавати на околности давања новца на зајам Исату Бољевићу, који је, како је тврдио, узео од њега милион и по евра, како би их дао Радоници Крстовићу за куповину Маровићеве виле, Мугоша ће причати колико је новца дао на зајам Светозару, али и објаснити када и како му је опужени вратио дуг. За Маровићевог ад-



воката саслушање Мугоше и Суботића је одуговлачење поступка. Борћина Маровић (67) је, одговарајући на питања тужноца, тврдила да никада она и чланови њене породице нису имали жиро-рачуне у иностранству, па ни у Швајцарској.

ДОБРА ВИЈЕСТ

ПОДГОРИЦА

Национални авио-превозник "Монтенегро ерлајнс" је у првој половини јула превезао 46.013 путника, што је за 6.116 путника или 15,33 одсто више у односу на исти период прошле године, саопштено је из компаније.

БЕЧИТИ

Милош Вукмановић (25) из Србије настрадао је у Бечџима када је на њега и његову вјереницу Снежану Рудинац (24) из Краљева налетјо аутомобил којим је управљала двадесетогодишња дјевојка Е. А. Она је одмах ухапшена.

ЛОША ВИЈЕСТ

Словенија Младић осуђен због тероризма

КОПАР - У суду у Копру је на 38 мјесеци затвора осуђен двадесетогодишњак из Пореча који је у јануару изазвао узбуну и застој на граничном прелазу Каштел-Драгоња јер је испод сједишта у аутобусу сакрио лажни експлозивни појас какав обично носе терористи самоубице, а полиција је сумњала да је ријеч о бомби.

Словеначки медији наводе да је истрага показала да је Лорис Брљафа желио аутобусом доћи у Љубљану "да би престашио становништво" лажним терористичким појасом, те да се "радикализовао" и постао "симпатизер Исламске државе" и "Ал-Каиде".

Брљафа је пред судом "признао кривицу за кривично дјело путовања с циљем тероризма" и изразио жаљење, рекавши да је учинио велику глупост. (Срна)

Послије оптужби македонског премијера



Русија негира да стоји иза протеста

Неосноване тврдње Зорана Заева да је новац усмјерен ка групама које протестују у Македонији уз помоћ руских бизнисмена, саопштила руска амбасада

Заев са лидерима странака

Македонски премијер Зоран Заев требало је синоћ да се састане са представницима парламентарних странака, који имају више од једног посланика у Собранију, с циљем превазилажења разлика у припреми предстојећег референдума о потврђивању споразума са Грчком о новом имену те бивше Југословенске републике. Позвани су лидери ДУИ Али Ахмети, лидери двију страна Беса, Билал Касами и Африм Гасхи, ДПА Мендух Тхаџи, Алијанса за Албанце, Зиадин Села, ВМРО-ДПМНЕ, Христијан Мицкоски, вођа ЛМ Лилјана Поповска, лидер ЛДП-а Горан Милевски, ПРСД Тито Петковски и ПСМ, Лубисав Иванов-Ксинго.

бизнисмена неоснованом.

Заев је раније поручио да Русија треба да буде свјесна да Македонија нема алтернативу осим пуноправног чланства у НАТО-у и ЕУ. Македонски премијер је додао да је стратешки циљ Македоније сарадња са Русијом.

- Ми смо мала земља и радићемо на пријатељству са сусједима и свим земљама у свијету. Зато је ово важан историјски тренутак јер започињемо скрининг процес

прикључења ЕУ. Радостан сам и захвалан што су Јоханес Хан и његов тим присуствовали сједници наше владе. Македонија то чека од 2005. године. То би требало да буде мотивација нама и цијелом македонском друштву - рекао је Заев.

Европски комесар за судјество и политику проширења Јоханес Хан, који борави у Скопљу, учествовао је у раду Националног сајвета за европске интеграције и том

приликом поручио да Македонија сада пише историју и да нема времена за губљење.

Потпредседник независних Грка Панајотис Згуридис рекао је да та странка захтијева подршку 180 посланика у грчком парламенту за ратификацију споразума са Скопљем или да у супротном буде организован референдум.

ЗГУРИДИС: ИЛИ ПОДРШКА 180 ПОСЛАНИКА ИЛИ РЕФЕРЕНДУМ

Он је поновио став коалиционих партнера у грчкој влади да одлука између Македоније и Грчке треба да буду донесена великом већином, односно 180 умјесто 151 посланика, иначе ће се повући из владе. Згуридис такође пориче информације о томе да је уговор добити гласове посланика Независних Грка. (Агенције)

Споразум са ЕУ ускоро ступа на снагу

Фронтекс ће патролирати црногорском границом



ПОДГОРИЦА - Споразум између Европске уније и Црне Горе о распоређивању припадника Европске агенције за граничну и обалску стражу (Фронтекс) на црногорским границама је корак који је од велике важности и у најбољем интересу земаља западног Балкана и ЕУ, истакао је европски комесар за миграције Димитрис Аврамопулос.

Када се споразум између ЕУ и Црне Горе, који је на

техничком нивоу постигнуо 5. јула, у потпуности постигне и формално закључи, како је навео, припадници Фронтекса који су распоређени на црногорским границама имаће право да врше граничне провере на свим граничним прелазима заједно са припадницима црногорске граничне полиције. Такође ће патролирати дуж границе вршећи надзор границе, при чему такође могу користити и техничку опрему. (Агенције)

СКОПЉЕ - Руска амбасада у Македонији негира да је тврдње македонског премијера Зорана Заева да је Москва умјешана у протесте против споразума Скопља и Атине о новом имену Македоније који би омогућио тој земљи да се придружи НАТО-у.

Амбасада је у саопштењу назвала тврдње Зорана Заева да је новац усмјерен ка групама које протестују у Македонији уз помоћ руских

Србија

Затворске казне за ратовање у Сирији

Седморица џихадиста осуђена у Приштини

ПРИШТИНА - Суд у Приштини осудио је седам косовских Албанаца на укупно 17 година затвора због организовања и учешћа у терористичкој групи и илегалног посједовања оружја.

Укупно 11 особа било је оптужено за организовање терористичких група и учешћа у рату у Сирији, али се двојица оптужених још налазе у бјекству, док је последњи, Бетим Ибрахимај, према тврђама породице, погинуо на сиријском ратишту. На највећу казну, долаје се, осуђен је Кујтим Битићи, којем је одређена казна затвора у трајању од четири године, док су Бесим Шабани, Егзон Љатићи и Беким Халили осуђени на по три године затвора. Адил и Јетмир Буши су осуђени на по двије године и шест мјесеци затвора. Осуђени имају право жалбе. (Танјуг)



НЕ ЗНА СЕ КО ЈЕ ЧИЈИ ПРИЈАТЕЉ И НЕПРИЈАТЕЉ.

ИВИЦА ДАЧИЋ, ШЕФ СРПСКЕ ДИПЛОМАТИЈЕ

Јужноафричка полиција трага за нападачима Србин са 30 метака изрешетан у Јоханесбургу

ЈОХАНЕСБУРГ - У предграђу Јоханесбурга са 30 метака изрешетан је српски држављанин Д. К. Његова супруга и још један мушкарац тешко су повријеђени.

Супруга убијеног и мушкарац су такође српски држављани. Они су били у аутомобилу на који су пуцали за сада непознати нападачи. Жена је задобила повреде у предјелу главе, а хеликоптером је с другим повријеђеним превезена у најближу болницу.

Неколико километара



даље пронађен је запален аутомобил марке "мерседес". Локална полиција саопштила је да је до пушњава дошло у уторак око 14 часова и додала да

је у току истрага те да трага за одговорнима за напад.

- Мотив убиства је и даље непознат. Полиција истражује убиство и покушај убиства - рекао је портпарол полиције капетан Кеј Макубеле.

Тамошњи медији извјештавају да је жртва била у аутомобилу марке BMW, када им је пут блокирао аутомобил са тројим осумњаченим. Полиција је на свом "Фејсбук" профилу објавила фотографије спаљеног аутомобила који су возили нападачи.

ДОБРА ВИЈЕСТ

БЕОГРАД

Србија је у претходних годину повећала број услуга које грађани и привреда електронским путем могу да добију од државних институција и администрације. То је навела премијерка Ана Брнабић.

Београд Пресуда Шарићу у октобру?

БЕОГРАД - Поновљено суђење Дарку Шарићу и осталим оптуженим за шверц кокаина из Јужне Америке у западну Европу ушло је у завршну фазу.

Нова првостепена пресуда могла би да се очекује већ у октобру.

Наиме, на крају јучерашњег претреса судско вијеће је саопштило да у наставку суђења 17. и 18. септембра планира да саслуша преостале свједоке и оконча доказни поступак ако не буде нових доказних приједлога.

Судско вијеће је позвало учеснике у поступку да се спреме за завршне ријечи 21. 27. и 28. септембра, саопштено је јуче из Вишег суда.

Након излагања завршних ријечи тужилаштва за организовани криминал, окривљених и њихових бранилаца, услиједиће објава првостепене пресуде. (Агенције)

ФУТОГ

Тринаестогодишњи дјечак тешко је повријеђен приликом пада са зграде Основне школе "Мирослав Антић" у Футогу. Како је потврђено у Житној помоћи, њихова екипа интервенисала је због пада са висине.

ЛОША ВИЈЕСТ

Александар Вучић о посљедњој рунди дијалога са представницима Приштинине у Бриселу

Албанци хоће све, Срби за компромис

Разговори нису били лаки. Договорили смо се да разговоре наставимо, да покушавамо да тражимо заједнички именуитељ компромисног решења и да чувамо мир и стабилност у односима између Београда и Приштинине, рекао Вучић

БРИСЕЛ - Предсједник Србије Александар Вучић изјавио је јуче након дијалога са представницима Приштинине у Бриселу да Албанци и косовски предсједник Хашим Тачи хоће да добију све и траже све за Албанце са Косова, док се Београд труди да пронађе компромисно рјешење у коме ниједна страна не би била унижена.

Вучић је ошјенио да су



ТАЧИ: НАЈТЕЖИ САСТАНАК ДО САДА

Александар Вучић и Федерика Могерини
ФОТО: ТАЊУГ

јучерашњи разговори у Бриселу били веома сложени. Он је навео да је договорено да се они наставе како би се

тражио заједнички именуитељ компромисног рјешења, као и да се сачувају мир и стабилност у односима Београ-

да и Приштинине.

Он је после састанка рекао да разговори свакако нису били лаки и да постоје двије ствари о којима су се договорили.

- Једна је да разговоре наставимо, да покушавамо да тражимо заједнички именуитељ компромисног решења и друга ствар је да чувамо мир и стабилност у односима између Београда и Приштинине - рекао је Вучић.

ДЕЛЕГАЦИЈА ПРИШТИНЕ У БРИСЕЛУ ДОШЛА У ПРОШИРЕНОМ САСТАВУ

Навео је да ако у једној реченици може да каже, то је да би Албанци и Тачи жељели да добију све за Албанце са Косова, док се Београд труди да пронађе компромисно рјешење.

- Ја се борим за Србију и српску страну у којој интегритет друге стране не би били сасвим занемарени -

Авион залутао у РС

Авион којим су лидери привремених косовских институција отпутовали у Брисел, погрешним навођењем из контролног торња у Тирани, залутао је у ваздушни простор Републике Српске, који контролишу српске надлежне службе. А све то догодило се због небриге контролног торња аеродрома у Тирани, који је авион са косовским политичким лидерима умјесто према Бридџију, усмијерио у ваздушни простор Републике Српске.

рекао је Вучић и додала да позиција и разговори нису лаки за било кога.

Тачи је састанак са предсједником Србије ошјенио најтежим у посљедњих шест година.

Висока представница ЕУ за спољну политику и безбједност Федерика Могерини и предсједници Србије и Косова размотрили су у Бриселу напредак у разговорима о оквирима за правно обавезујући споразум о нормализацији односа. Приштинска делегација појавила се у Бриселу у проширеном саставу. Тамо се први пут осим Тачија, који је главни преговарач, појавио и косовски премијер Рамуш Харадинај, предсједник скупштине Капри Веселић, шеф дипломатије Бецет Паџоли, као и замјеници премијера Фатмир Љимај и Дардан Гаши. (Агенције)

Србија у кратку

Захарова на позив Дачића долази у Гучу



БЕОГРАД - Шеф српске дипломатије Ивица Дачић најавио је јуче да је портпарол руског Министарства спољних послова Марија За-

харова прихватила његов позив и да долази у Гучу.

- Рећи ћу вам, не знам да ли је то неко до сада објавио, да је Захарова прихвати-

ла мој позив и да долази у Гучу - казао је министар спољних послова Србије, који је иначе пријатељ с колегином из Русије и често размјенују поклоне приликом званичних сусрета.

На питање да ли је он њој сада припремио неки поклон Дачић каже да још размишља о томе, али да је сигурно то ће Захарова доласком у Србију на сабор трубача потврдити још једном да се залаже за добре односе са Србијом. (Танјуг)

Тужбе против НН особа због крађа из Скупштине

БЕОГРАД - Скупштина Србије поднијела је тужилаштву кривичну пријаву против непознатих особа због крађе слика, култура и мобилијара из здања у ноћи петоктобарских промена.

Предсједница Скупштине Маја Гојковић објаснила је да је поношење пријаве њена грађанска и национална дужност.

- У питању су значајна уметничка дела која припадају грађанима и морају бити пронађена и враћена - нагласила је Гојковићева.

Према њеним ријечима, за крађу у законодавном дому до сада нико није одговарао. (Агенције)

Свијет



**TOP
STORIES
CNN**

Власник једне америчке компаније за селидбе раднику је поконио аутомобил након што је овај гјешачио 32 километра како би на вријеме стигао на посао. Након што му се покварио аутомобил, Валтер Кар је гјешачио цијелу ноћ. Цени Ламеј била је прва клијенткиња за коју је Кар радио тог дана. Када је чула шта се догодило, она је младшћу понудила да се одмори док стигне остатак екипе за селидбе, али Кар је то одбио и одмах приуноу на посао. Сазнавши шта се догодило, директор фирме у којој се Кар запослио Лук Марклин му је поконио кључеве свог 'форд ескејпа'.

Израел Хамасу запријеђено нападом на Газу

ТЕЛ АВИВ - Израел је дао милитантима Хамасу рок до петка да престану са нападима на израелску територију запаљивим змајевима и балонима. У супротном, суочиће се са офанзивом јер је Тел Авив наложило војним снагама да се припреме за напад на појас Газе. Израел је поруку упутио путем египатских обавјештајних служби, а Хамас је одговорио да ће њихове снаге "радити на томе да се напади зауставе до петка". (Агенције)

Дјечаци из Тајланда који су 17 дана провели у пећини напустили болницу Копањем покушали да се домогну излаза

ЧИАНГ РАИ - Дјечаци и њихов тренер, који су послје 17 дана спасени из потопљене пећине у Тајланду, описали су јуче на конференцији за новинаре како су покушавали да прокопају зидове пећине да би се докопали излаза.

- Био је то неуспјешан покушај. Неки нису добри пливачи и нисмо могли кроз воду. Зато смо одлучили да чекамо помоћ - рекао је тренер Екапол Чангавонг.

Дјечак Адул Сам-Он (14)



је рекао да је "био магичан момент" када су их пронашла двојица ронилаца на каменом узвишењу око четири километра од улаза у пећину.

Његов вршњак Те (13) је навео да су у пећини само пили воду.

- Нисам имао снаге. Покушавао сам да не мислим о храни да не бих био још више гладан - рекао је Те.

Дјеца су јуче напустила болницу у којој су била лијечена. Лјекари су саопштили да су сви генерално доброг здравља, осим што имају мање инфекције, пренио је АП.

- Показали су снажан дух. Добили су по три килограма и резултати анализе крви су им добри - пренио је Ројтерс.

Б. Ђ.

Амерички председник довео у питање НАТО солидарност

Зашто ратовати за Црну Гору?

Доналд Трамп довео у питање обавезу САД да стану у одбрану савезника из НАТО-а и сугерисао да би трећи свјетски рат почео у случају да Американци прискоче у помоћ некој мањој чланици Алијансе

ВАШИНГТОН - Амерички председник Доналд Трамп довео је у питање НАТО солидарност тиме што је изразио сумњу у потребу да се ратује за сваког члана овог савеза, на примјер за Црну Гору, наводе портали за политичку аналитику.

Трамп је у интервјуу за америчку телевизијску мрежу "Фокс њуз" довео у питање обавезу САД да стану у одбрану савезника из НАТО-а. Он је у разговору са новинаром Такером Карксоном сугерисао да би трећи свјетски рат почео у случају да САД прискоче у помоћ некој мањој чланици НАТО-а. Према члану пет Сјеверноатлантског уговора, сви чланови морају помоћи и бранити нападнуту чланицу.

- Решимо, да неко нападне Црну Гору, државу која се Алијанси прикључила прошле године, зашто би мој син ишао да је брани? - упитао је новинар Трампа.

Трамп се сагласио и изразио сумњу у такву потребу.

- Разумијем шта желите рећи. Поставио сам исто питање. Црна Гора је мала



Трамп намјерава да замијени садашњег председнички авион
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

**ЖАЛИО
СЕ НА МЕКОЉУ
ПЕШКИРА
У АВИОНУ**

држава са снажним народом. Они су врло агресивни и -

Бијела кућа у мраку

Док је председник САД Доналд Трамп говорио како има пуно повјерење у америчке обавјештајне агенције, свјетла у Бијелој кући су се пригушила и накратко угасила, оставивши све присутне скоро у потпуној у мраку.

- Упс, управо су угасили свјетла. Мора да су то обавјештајне агенције - нашалио се председник.

Убрзо након тога, свјетла су се упалила, а Трамп је питао чланове свога кабинета, посланике и представнике медија "да ли су океј?".

честитам, учествујете у трећем свјетском рату. Тако је систем подешен - каже Трамп.

Иначе, Трамп је још изјавио да је одлучио да промијени плаво-бијелу боју председничког авиона "Ер форс ван" (Air Force One) у црвено-плаво-бијело.

ОДЛУЧИО ДА ПРОМИЈЕНИ БОЈУ ПРЕДСЈЕДНИЧКОГ АВИОНА

Трамп жели да авион изгледа "више амерички" и да се помјери од "Цеки Кенеди боје", коју дизајнер Рејмонд Леви назива "свјетлосна ултрамаринска", пренио је Би-Би-Си.

Боје службеног авиона америчких председника изабрали су 1960-их година та-

дашњи председник Џон Кенеди и прва дама Жаклина Цеки Кенеди. Нови модел неће бити завршен најраније до 2021. године. Трамп је нагласио да не треба више да се користе исте "бејби плаве боје" и да ће нови изглед "бити нејвероватан", "врхунски" и "најбољи у свијету".

Флота "Ер форс ван" се састоји од два авиона. Како је "Хафрингтон пост" недавно писао, амерички председник се жалио и на мекоћу ручних пешкира у председничком авиону.

Би-Би-Си је пренио и да председник тражи већи кревет у авиону, односно да буде сличан кревету какав посједује у свом приватном авиону. Садашњи авиони "Ер форс ван" стари су скоро 30 година и први је њима летио председник Џорџ Буш. (Агенције)

Скандал у Римокатоличкој цркви

Милион одштете за жртве попова блудника

БОСТОН - Римокатоличка црква сложила се да исплати милион долара одштете за осам особа које су сексуално злостављала двојица свештеника у Масачусетсу.

Како је извјестијо "Бостон глоб", адвокат Мичел Гарабедијан изјавио је јуче да је одштета између реда Светог Августина и његових клијената договорена прошлог мјесеца, пренио је АП.

Гарабедијан је рекао да су петорицу мушкараца и три жене злостављали свеште-



ници Џон Галагер и Роберт Турнбул 70-их и 80-их година. Жртве су у то вријеме имале између девет и 12 година. И Галагер и Турнбул нису више живи, наводи америчка новинска агенција (Агенције)

Насиље над женама у Индији

Група од 17 мушкараца силувала дјевојчицу

ЊУ ДЕЛХИ - Пред судом у индијском граду Ченају појавило се 17 мушкараца оптужених за вишеструко силовање 12-годишње дјевојчице током ове године.

Међу оптуженима су радници обезбјеђења, оператери лифта и водоинсталатери који су радили у згради у којој је дјевојчица живјела. Мушкарици од 23 до 66 година ошамутили су дјевојчицу лијековима и пребацили је у празан стан. Радник (66) на лифту први је напаствовао дјевојчицу, а затим довео и остале мушкарице. Удружење адвоката саопштило је да нико од њих неће да брани оптужене. У априлу Индија је усвојила закон о смртној казни за силовање дјеце млађе од 12 година. (Агенције)

Трагедија на Медитерану

Жена и дијете умрли док су плутали морем



МАДРИД - Жена и дјечак преминули су неколико сати прије него што је помоћ стигла до њиховог оштећеног гуменоог чамца, који је плутао Средоземним морем. Шпански спасиоци су пронашли једну жену живу у чамцу којим су мигранти покушавали да дођу до Европе. Брод којим управља шпанска хуманитарна

група "Проактивна опен армс" отишао је да помогне мигрантима заглављеним на око 80 научних миља од обале Либије, али када је стигао до њих двоје је већ било мртво. Из "Проактивна опен армс" наводе да је троје миграната било беспомоћно након што их је оставила либијска обалска стража. (Агенције)

Бањалука

ВОДИЧ

| | | | |
|-----------------------------------|--------------|-----------------------------------|---------|
| Информације | 1185 | S.O.S. телефон | 1264 |
| Хитна помоћ | 124, 230-620 | Водовод | 258-678 |
| Ватрогасци | 123 | Галерија Академије | |
| Полиција | 122, 337-100 | наука и умјетности РС | 333-700 |
| Универзитетски клинички центар РС | 342-100 | ОРДИНАЦИЈЕ | |
| Поликлиника | 247-333 | Деамедија | 309-222 |
| Аутоб. станица | 922-000 | Болница за жене и породе "Јелена" | 324 310 |
| Желез. станица | 301-229 | Стоматолошка амбуланта "Др Шипка" | 253-443 |
| Аеродром Бањалука | 535-210 | ХОТЕЛИ | |
| Билетарница (центар) | 315-867 | "Палас" | 218-723 |
| Електрокрајина | 258-686 | "Фортуна" | 358-640 |
| Квар. на телефонима | 1275 | | |
| Градско гробље ЈК ад. | 216-412 | | |
| Метеоролошка станица | 307-943 | | |

Вјести из породилицата



"Грађанска патрола" алармирала надлежне службе Осушено дрвеће и смеће уклоњени са улица

Осушена стабла, која представљају опасност за пролазнике, али и препуни контејнери, најчешћи су разлози због којих су Бањалучани прошле седмице путем апликације "Грађанска патрола" пријављивали проблеме надлежним службама.



- На основу пријава сутрађана уклоњено је више обојелих стабала. Истовремено, у више случајева грађани су пријављивали проблеме у вези са нередовним одвожењем смећа, односно пражњењем контејнера. Надлежне службе су брзо

реаговале и у договору са "Чистоћом" ови проблеми су ријешени - навели су из Градске управе.

Додали су да се више пријава односило на нефункционисање уличне расјете, и то у Барловцима, Ужичкој и улици Драгана Бубића. По пријему пријава,

Одјељења за комуналне послове наложило је извођачу радова да отклони кварове.

Када је ријеч о комуналној опреми, грађани су пријавили да су оштећене справе на игралишту у парку "Младен Стојановић".

M. V.



Улице и насеља без струје

Због планираних радова на електрорежи без струје ће данас од девет до 12 часова бити дијелови улице Јована Бијелића и дијелови насеља Јовићи, Гајићи, Пантоши, Бабићи, Талићи и Радуљи, саопштено је из "Електрокрајине".

- Без електричне енергије од девет до 14 часова биће дијелови улица Владислава Скарпића и Марка Липовца, као и дио насеља Павловац - истиче се у саопштењу.

M. V.

Закон се односи на оне грађане који до краја 2016. године нису предали захтјеве за легализацију. Нови закон је на снази док се тај проблем не ријеша, навео Станаревић

ПИШЕ: ВЕСНА ПОПОВИЋ
vesnapo@glassrpske.com

Нову шансу за легализацију бесправно изграђених објеката добили су власници ових некретнина који ће, уколико предају захтјев у наредних пола године, плаћати накнаду по актуелним цијенама, док ће након тог рока трошкови бити увећани за 20 одсто.

Ово је рекао начелник Одјељења за просторно уређење Слободан Станаревић, истакавши да је нови Закон о легализацији бесправно изграђених објеката ступио на снагу јуче.

- Нови закон се односи на оне грађане који до краја рока, односно до 31. децембра 2016. године нису предали захтјеве за легализацију. Нови закон је на снази док се тај проблем не ријеша - навео је Станаревић.

Доао да грађани који су раније предали захтјев не морају то поноворадити, нити морају доносити додатне документе.

- Њихови захтјеви су у редовној процедури и обрађују се - казао је Станаревић.

Нагласио је да ће у наредном периоду бити појачане контроле на терену како би се сузбила нелегална градња.

- Гдје год се примјети да се нешто гради, од гараже до велике зграде, инспекција ће тражити да види да ли грађани, односно инвеститори имају све документе - каже Станаревић.

Шеф Одјеља за легализацију Вук Вишекруна рекао је да тренутно обрађују око 10.000 захтјева.

- Од почетка овог процеса



Биће појачане контроле на терену

Настављена легализација бесправно изграђених објеката

Нова шанса за "дивље" грађевине

ЗА НЕСАВЈЕСНЕ ГРАЂАНЕ ПЛАНИРАНА НАПЛАТА ПЕНАЛА

2008. године легализовано је више од 5.000 бесправно изграђених објеката, а највише накнадних дозвола је издато у претходних неколико година - рекао је Вишекруна и доао да је прошле године издато 780 дозвола, а у 2016. години за четири више.

Казао је да не постоје прецизни подаци о "дивљим" објектима, али да према њиховим процјенама за најмање неколико хиљада уопште нису предали захтјеви за легализацију.

- У наредних пола године накнаде за легализацију ће се обрачунавати као и до сада - казао је Вишекруна.

Објаснио је да висина накнада зависи од више факто-



Слободан Станаревић
ФОТО: АРХИВА

Непотпуни захтјеви

Слободан Станаревић је рекао да су грађани у последњем кругу легализације често предали пране захтјева, без икаквих докумената.

- Службеници су их онда морали контактирати и објаснити им која документација треба да доставе и то је знало одужити процес обраде предмета. Прије предаје захтјева грађани би требало да се у канцеларији за једношалтерски систем распитују шта је потребно да донесу и онда ће обрада њихових предмета ићи брже - рекао је Станаревић.

ра, међу којима је зона у којој је објекат, а у граду их има шест.

- Осим тога, на трошкове утиче и квадратура објекта, те колика је опремљеност локације инфраструктуром као што је асфалт и слично, јер ако недостаје поједина инфраструктура, трошкови се умањују - рекао је Вишекруна.

У ОБРАДИ ОКО 10.000 ЗАХТЈЕВА ЗА ЛЕГАЛИЗАЦИЈУ

Прецизирао је да ће грађани који не поднесу захтјева за легализацију у наредних пола године морати да плате редовне трошкове легализације, а на тај износ ће им се обрачунавати додатних 20 одсто пенала.

- За објекте који се налазе на подручју Бањалуке које није покривено регулационим плановима, плаћаће се два одсто од прерачунарске вриједности објекта - рекао је Вишекруна.

Напоменуо је да је нови закон омогућио јединицама локалне самоуправе да у наредних 60 дана могу донијети одлуку о субвенцијима трошкова легализације за одређене категорије, као што су породице погинулих бораца, РВИ, те социјално угрожени.

РЕПЕРТОАР

БАЊАЛУКА

БИОСКОПИ

МАММА МИА ИДЕМО ПОНОВО



Улоге: Мерил Стрип, Пирс Броснан, Колин Фирт, Аманда Сејфрид, Стелан Скарсгард
Жанр: музикал
Термини: 13.30, 16.40, 19, 20, 21.15, 22.15

SICARIO 2: ПАТ БЕЗ ПРАВИЛА

Улоге: Џош Бролин, Бенисио Дел Торо, Кетрин Кинер
Жанр: трилер, акција
Термини: 20.15, 22.40

ЛУИС И ДРУГАРИ ИЗ СВЕМИРА СИНХ

Улоге: синхронизовано
Жанр: авантура, анимирани
Термини: 12.15, 14, 16.30, 18.15

НЕБОДЕР

Улоге: Двејн Џонсон, Пабло Срајбер, Нив Камбел
Жанр: акција
Термини: 18.30, 20.30, 22.30

ПОВРАТАК ХЕРОЈА

Улоге: Жан Дужарден, Мелани Лорант, Ноами Мерлант
Жанр: комедија
Термини: 19.10

ANT-MAN AND THE WASP 3D

Улоге: Пол Рад, Еванџелин Лили, Мајкл Даглас

Жанр: акција, авантура, СФ
Термини: 12.30, 15, 17.55

ЗАЉУБЉЕН У МОЈУ ЖЕНУ

Улоге: Данијел Отеј, Жерар Депардије, Сандрине Киберлац, Адријана Угарте
Жанр: комедија, драма, романтични
Термин: 17.25

ВОЉЕНИ ПАБЛО

Улоге: Хавијер Бардем, Пенелопе Круз, Питер Скарсгард
Жанр: биографска драма, акција
Термини: 19.45, 22.05

OCEAN'S 8



Улоге: Кејт Бланшет, Сандра Булок, Ен Хатавеј, Минди Калинг, Хелен Бонам Картер, Сара Полсон и Ријана
Жанр: акција, крими, комедија
Термин: 21

ИЗБАВИТЕЉИ 2

(синхронизовано)
Жанр: анимирана авантура
Термини: 12, 14.30,

СВИЈЕТ ИЗ ДОБА ЈУРЕ:

УНИШТЕНО КРАЉЕВСТВО 3Д
Улоге: Крис Прат, Брајс Далас Хауард, Џеф Голдблум

Жанр: акција, авантура
Термини: 14.15, 17.15

ПРИЧЕВА СТРАНА ПРИЧЕ (синхронизовано)

Жанр: анимирана авантура
Термин: 11.45

УКРАДЕНА ПРИНЦЕЗА (синхронизовано)

Жанр: анимирана авантура
Термин: 12.15

БАНСКИ ДВОР

Изложбена поставка "У посети бану"
Изложба експоната из приватне заоставштине бана др Тодора Лазаревића

Велики изложбени салон
22 клупска изложба фотографија
Универзитетског фото-кино клуба Бањалука

Салон бана Светислава - Тисе Милосављевића (други спрат)
Изложба слика "Привуку", аутора Александра Милошевића

Арт двориште, 21 час

7. Међународна изложба фотографија "Фото-емоција 2018" (пројекција)

МУЗЕЈ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Изложба "Стари занати" аутора Владимира Ђу-кановића
Стална поставка "Од праисторије до савременог доба"
Изложба "Тљиве" - изложена 52 експоната глина
Изложба "Откључај свијет илузије и науке"

МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ УМЈЕТНОСТИ РС

"Пунктуми: Збирка иностране умјетности МСУРС"

БИЈЕЉИНА

МУЗЕЈ СЕМБЕРИЈЕ

Сталне поставке:
Етнолошка изложба
Историјска изложба
Археолошка изложба

ПРИЈЕДОР

БИОСКОП "КОЗАРА"

ЛУИС И ДРУГАРИ ИЗ СВЕМИРА СИНХ
Улоге: синхронизовано
Жанр: авантура, анимирани
Термин: 19

СИЦАРИО 2: ПАТ БЕЗ ПРАВИЛА

Улоге: Џош Бролин, Бенисио Дел Торо, Кетрин Кинер
Жанр: трилер, акција
Термин: 21

ТРЕБИЊЕ

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ТРЕБИЊЕ

ЛУИС И ДРУГАРИ ИЗ СВЕМИРА СИНХ
Улоге: синхронизовано
Жанр: авантура, анимирани
Термин: 18

МАММА МИА ИДЕМО ПОНОВО

Улоге: Мерил Стрип, Пирс Броснан, Колин Фирт, Аманда Сејфрид, Стелан Скарсгард
Жанр: музикал
Термин: 20

Виц дана



Сједи Лала на саокаку усред љета, температура изнад 40 степени, а он у крзненом прслуку и презнојава се. Пролази комшија и пита га:

- Што сједиш на овој врућини у прслуку, не видиш да си се сав презнојио?
А Лала њему рече:
- Није мени топло од прслука, него од сунца!

Временска прогноза



Бањалука
Макс. 29 °C
Мин. 17 °C

Облачно са плусковима

Широм земље биће промјенљиво вријеме, а већ у јутарњим сатима доћи ће до наоблачења, које ће прећи у кишу праћену плусковима. Такво вријеме ће се задржати до вечерњих часова, када ће доћи до стабилизације времена. Минимална температура ваздуха биће од 17 до 21 степен Целзијуса док ће максимална износити од 23 до 26 степени.



Београд
Макс. 24 °C
Мин. 19 °C

Углавном ведро

Вријеме у Српској у јутарњим сатима биће углавном ведро, док ће у другом дијелу дана преовлађивати дјелимично облачно вријеме уз мјестимична погоршања времена, а у неким дијеловима земље може се очекивати и слаба киша. Минимална температура ваздуха кретаће се од 17 до 22 степени Целзијуса, док ће максимална температура износити од 24 до 29 степени.

ПРОГНОЗА ЗА СЉЕДЕЋИХ ПЕТ ДАНА

ALADIN.INFO

Петак



30°
17°

Ведро

Субота



32°
17°

Ведро

Недјеља



31°
17°

Облачно

Понедјељак



26°
16°

Облачно

Уторак



28°
18°

Ведро

Трач



Харис молио Раду да се помире

Харис Берковић, побједник емисије "Звезде Гранда", на све начине покушава да се помири са бившом девојком Радом Манојловић, која како се чини нема наміјеру да пјевачу опрости превару. Како се прича Харис је чак запресио Раду, али без успјеха.

- Рада се разочарала у Хариса када је сазнала да Јој није био вјеран. Иако је патила, ријешила да му се више никада не јави. Додао је да је пјевача овај гест бивше девојке освијестио. - Схватио је да је Рада жена коју воли. На све начине је покушавао да ступи у контакт с њом, чак је купио за њу вјернички прстен и усред ноћи отишао у њен стан. Лупао је на врата, а када му је Рада отворила, пао је на кољена и молио је да му опрости. Извадио је вјернички прстен бацају га у канту за смеће, баш као што је бацао и њихову љубав. У том тренутку је схватио да је међу њима готово и покуњено је отишао из стана - открива извор.

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је дана 17.7.2018. године, у 83. години живота, преминуо наш драги



**МИЛАН
(Томе)
ВРЕБАЦ**

Сахрана ће се обавити у четвртак, 19.7.2018. године, у 13 часова на породичном гробљу у Боцпу.
Ожалошћени: синови Живко и Жељко, кћерке Вукица и Љиљана, сестра Јела, браћа Божо, Стојан и Јован, снаха Славица, зет Славко, унуци Евелин и Бојан, праунучад Милош и Миа, те остала родбина, пријатељи комшије

24650 Б-1 Г

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је дана 17.7.2018. године, у 83. години живота, преминуо наш драги



ДРАГО (Мирка) ЈАВОРАЦ

Сахрана ће се обавити у четвртак, 19.7.2018. године, у 14 часова на породичном гробљу Трубајићи у Доњим Колима.
Ожалошћени: браћа Велимир, Буро и Ненад, сестре Миља и Нада, зет Перица, унуци Ален, Игор и Андреј, те остала родбина, пријатељи и комшије

24658 А-8 Г

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је дана 17.7.2018. године, у 83. години живота, преминуо наш драги



МИЛУТИН (Миле) КОЈАДИНОВИЋ

Сахрана ће се обавити у петак, 20.7.2018. године, у 13 часова на Ребровачком гробљу.
Ожалошћени: кћерка Сања, унуке Теа и Тијана, зет Синиша, брат Владимир, те остала родбина, пријатељи и комшије

24653 А-8 Г

ГРБДСКО ГРОБЉЕ
ЈАВНО КОМУНАЛНО АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО
Бања Лука

Делурни телефони:
051/216-412
051/214-107

- превоз покојника,
- коришћење мртвачнице и опремање,
- услуге сахрањивања
- продаја комплетне погребне опреме и црнине са бесплатном израдом смртница
- продаја цвијећа и израда вијенаца
- услуге израде споменика и гробница
- организовање даћа и помена
- вршење сахрана и на другим гробљима

МОГУЋНОСТ КРЕДИТИРАЊА

Последњи поздрав драгом стрицу



ДРАГИ

од синовке Мире Галић са породицом.

24659 А-3 Г

Последњи поздрав драгом пријатељу



МИЛУТИНУ

од Даре, Дрене и Миње.

24653 А-3 Г

Последњи поздрав драгом брату



МИЛУТИНУ

од брата Владимира.

24653 А-3 Г

Тужним срцем јављамо родбини, комшијама и пријатељима да је у уторак, 17.7.2018. године, у 64. години живота преминуо наш драги



ПЕРО (Стојана) ВУЈАКЛИЈА

Сахрана ће се обавити у четвртак, 19.7.2018. године, у 14 часова на гробљу Свете Петке у Куљанима.
Поворка креће испред куће жалости у 13.30 часова.
Ожалошћени: супруга Зорка, кћерка Мирела, син Мирослав, унучад Данило и Магдалена, зет Вељко, снаха Душанка и остала родбина

24664 Б-2 Г

Последњи поздрав драгом



ДРАГИ

од зета Перице, унука Алена, Игор и Андреја.

24659 А-3 Г

Тужно сјећање на драгог



**ПЕТРА
ШКАРИЋУ**

19.7.2016 - 19.7.2018.

Супруга Савјета, син Игор, кћерка Рената, зет Милан и унучад Марија и Ненад

24649 А-3 М

Последњи поздрав вољеном деди



МИЛУТИНУ

од унука Тее и Тијане.

24653 А-3 Г

Последњи поздрав драгом оцу



ПЕРИ

од кћерке Миреле, зета Вељка и унука Данила.

24665 А-8 Г

Последњи поздрав драгом брату



МИЛУТИНУ

од брата Дане, сестара Данице, Зоре и снаха Босе и Раде са породицама.

24656 А-5 Г

Последњи поздрав драгом паши и тетку



ПЕРИ

од Борислава, Далибора и Дарка Кос.

24666 А-8 Г

Дана 21.7.2018. године навршавају се четири тужне године откако није са нама наш драги



**ДАЛИБОР
ВУЈАКЛОВИЋ**

Тога дана посјетићемо његову вјечну кућу, положити цвијеће и запалити свијеће. Ожалошћена породица

24623 А-4 Г

mail: fotosicitulje@gmail.com

Последњи поздрав прики



**ПЕРИ
ВУЈАКЛИЈИ**

од пријатеља Боже, Душке, Драгана и Аце Бањац.

А-3 Б.Г.

Последњи поздрав прики



**ПЕРИ
ВУЈАКЛИЈИ**

од пријатеља Живка, Радмиле, Раде, Наташе, Живка и Горана Бањац.

А-3 Б.Г.

Последњи поздрав прики



**ПЕРИ
ВУЈАКЛИЈИ**

од прије Душе Бањац.

А-3 Б.Г.

Последњи поздрав Мирелином тати



ПЕРИ

Кумови Ђорђевић

24669 А-3 Г

Последњи поздрав



ПЕРИ

од Маринка Пајића са породицом.

24670 А-3 Г

Последњи поздрав



ПЕРИ

од Ковачевић Босилке са породицом.

24671 А-3 Г

ОБАВЈЕШТЕЊЕ

Глас Српске

NEZAVISNE
NOVINE

**In memoriamе и мале огласе
можете предати**

**у улици Краља Петра I Карађорђевића
(Занатски центар Ханиште)**



Посљедњи поздрав
драгој снахи



**МЛАЂЕНКИ
ВЕСИЋ**

од заове Јеке са породи-
цом.
А-3 04/18 МЛ

Посљедњи поздрав
драгој снахи



**МЛАЂЕНКИ
ВЕСИЋ**

од заове Стевке са породи-
цом.
А-3 04/18 МЛ

Посљедњи поздрав
драгој снахи



**МЛАЂЕНКИ
ВЕСИЋ**

од заове Грозане са поро-
дицом.
А-3 04/18 МЛ

Посљедњи поздрав
нашем великом навијачу и
спортском пријатељу



**ИЛИЈИ
АЛЕКСИЋУ**

од такмичара и управе
Боксерског клуба Славија.
24663 А-3 Г

У суботу, 21.7.2018. године, навршава се 40 тужних дана
од смрти наше мајке



**ЛАЗАРКЕ
РЕГОДА**

Тога дана у 10.30 часова посјетићемо њен гроб и упалити
свијече.
Остајеш у нашим срцима да их блажиш и подржиш.
Твоја породица
24667 А-6 М

Читуље и мале огласе можете предати сваки **Глас Српске**
дан (осим суботом) од 8 до 17 часова

Краља Петра I Карађорђевића 59 (занатски центар Ханиште)

...и данас
и сутра...
и сваког
новог јутра...
Глас Српске
www.glassrpske.com

marketing@glassrpske.com



051/223-210

e-mail: fotosicitulje@gmail.com

мале огласе за **NEZAVISNE** можете
предати и у киоску К39 код хотела "Палас"

IN MEMORIAM (читуље) можете предати

БАЊА ЛУКА

➤ Краља Петра I Карађорђевића 59
mail: fotosicitulje@gmail.com

☎ 051/223-210

➤ Скендера Куленовића 93;
mail: draganako@glassrpske.com

☎ 051/231-072

МАХОВЉАНИ

➤ Маховљани 66
Штампарија „Независних новина“
mail: biljanag@nezavisne.com

☎ 051/582-500

пон. - петак 8-15 часова

ЧЕЛИНАЦ

➤ Челиначке новине

☎ 065/958-202

**НЕЗАВИСНЕ
НОВИНЕ Д.О.О.
ИПЦ САРАЈЕВО**

ул. Загребачка 20/3
(зграда Шумарског факултета)

☎ 033/653-953

**ИСТОЧНО
САРАЈЕВО**

➤ ИНТЕРНАЦИОНАЛ ПРЕС
(дворана Славија)

☎ 057/343-097

➤ ЕРМЕКС

☎ 057/318-323

➤ Књижара Internacional press
Пале (тржни центар "Том" Пале)

☎ 057/225-880

ДОБОЈ

➤ Глас комуна

☎ 065/643-844

БРАТУНАЦ

☎ 056/410-418
065/890-830

ПРИЈЕДОР

➤ ПР „ЛОГОПРИНТ“,
Ул. Грчких добротвора 66
mail: logoprint1@yahoo.com

☎ 065/526-981

ГРАДИШКА

➤ Привредно друштво „БАРАЋ“ д.о.о.
ул. Пут српске војске 11А, Брестовчина, Градишка
mail: doobarac@gmail.com

☎ 065/519-827

Читуље се могу предати путем mail-а и уплатити електронским банкарством

ОСНОВНИ СУД У ДЕРВЕНТИ
Број: 84 0 Мал 055283 18 Ком
Дервента, дана 16.7.2018. године

Основни суд у Дервенти, судија Снежана Лазаревић, поступајући у правној ствари тужиоца "Мтел" а.д. Бања Лука, ИЈ Добој, ул. Кнеза Лазара бр. 4 против туженог Микеревић Данијела из Доње Луцканице бр. 102, Општина Дервента, ради дуга, в.с. 1.184.30 КМ, без одржавања рочишта, дана 16.7.2018. године, на основу одребе члана 348. Закона о парничном поступку, објављује сљедећи

О Г Л А С

Туженом Микеревић Данијелу из Доње Луцканице бр. 102, Општина Дервента, доставља се тужба на одговор за примљена код овог суда дана 16.3.2018. године са тужбеним захтјевом који гласи:

- "Обавезује се тужени да тужиоцу исплати дуг у износу од 1.184,30 КМ са законском затезном каматом и то:
- на износ од 131,11 КМ почев од 20.5.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 165,44 КМ почев од 20.6.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 46,03 КМ почев од 20.7.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 46,03 КМ почев од 20.8.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 46,03 КМ почев од 20.9.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 46,03 КМ почев од 20.10.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 46,03 КМ почев од 20.11.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 46,03 КМ почев од 23.11.2017. год. као дана доспјелости,
- на износ од 193,60 КМ почев од 13.01.2018. год. као дана доспјелости,

па до коначне исплате, као и да тужиоцу накнади трошкове парничног поступка у висини судске таксе на тужбу и пресуду на жиро рачун број 562-099-00001685-95 код NLB банке Београд.
Обавјештава се тужени да се доставља писмена сматра објављеном протоком рока од 15 дана, од дана објављивања овог писмена у дневним новинама РС и на огласној табли суда.
Обавјештава се тужени да на основу члана 70. став 1. Закона о парничном поступку РС тужени је дужан најкасније у року од 30 дана доставити суду писмени одговор на тужбу.
Одговор на тужбу мора бити разумљив и садржавати: ознаку суда, име и презиме, односно назив правне особе, пребивалиште или боравиште, односно сједиште странака, њихових законских заступника и пуномоћника, ако их имају, предмет спора, садржај изјаве и потпис поносиоца (члан 344. Закона о парничном поступку РС).
У одговору на тужбу, тужени ће изјавити могуће процесне приговоре и изјаснити се да ли признаје или оспорава постављени тужбени захтјев (члан 71. став 1. Закона о парничном поступку РС).
Ако тужени оспорава тужбени захтјев, одговор на тужбу мора садржавати разлоге из којих се тужбени захтјев оспорава, чињенице на којима тужени заснива своје наводе, доказе којима се утврђује те чињенице, те правни основ за наводе туженог (члан 71. став 2. Закона о парничном поступку РС).
Тужени може у одговору на тужбу, а најкасније на припремном рочишту поднјети противтужбу (члан 74. став 1. Закона о парничном поступку РС).
Одговор на тужбу са прилозима се предаје суду у довољном броју примјерака за суд и противну странку, позивом на број предмета.

Судија
Снежана Лазаревић

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОСНОВНИ СУД У БИЈЕЉИНИ
Број: 80 0 Мал 093203 17 Мал
Бијељина, 16.7.2018. године

О Г Л А С

У спору који се води код Основног суда у Бијељини под пословним бројем 80 0 Мал 093203 17 Мал, по тужби тужитеља "Атос осигурање" а.д. Бијељина, (правни сљедећим "Бобар осигурање" а.д. Бијељина), против туженог Зельковић Богдана, из Бања Луке, ул. Марије Бурсаћ бр. 10, ради дуга, в.с. 215,00 КМ, доставља се тужба на обавезни одговор туженом Зельковић Богдану, из Бања Луке, а сада на суду непознатој адреси, којом тужитељ тражи да тужени Зельковић Богдан, тужиоцу "Атос осигурање" на име неплаћене премије исплати износ од 215,00 КМ са законском затезном каматом од дана 13.1.2017. г. па до дана исплате, као и да истом накнади трошкове парничног поступка по одлуци суда, колико исти буду износили, све у року од 30 дана од доношења пресуде, под пријетвом принудног извршења.
Тужилац предаје да суд у смислу чл. 182. Закона о парничном поступку донесе Пресуду због пропуштања.
Тужени је дужан писмени одговор на тужбу доставити суду у року од 30 дана од дана доставе уз упозорење да ће у противном суд донијети пресуду због пропуштања којим се усваја тужбени захтјев тужитеља. Тужба са прилозима објављена је и на огласној табли Основног суда Бијељина, а достављање исте се сматра извршеним протоком рока од 15 дана од дана објављивања овог огласа у дневним новинама.

Судија
Златна Мартиновић



Број: 500-4235/18
Дана, 17.7.2018. године

На основу одлуке Управног одбора број: 501-3028-5/18, од 23.5.2018. године, ЈЗУ Институт за јавно здравство, објављује

О Г Л А С

за прикупљање понуда за продају основног-средства возила

- ЈЗУ Институт за јавно здравство, путем прикупљања писмених понуда, оглашава продају основног средства – возила и то:
LOT-1. VOLKSWAGEN PASSAT 3C 2.0 TDI BMT – исправан у возном стању
- врста возила: М1 - путничко возило
- боја возила: црна
- облик каросерије: путничко
- година производње: 2013.
- мјеста за сједење: 5
- врста мотора: дизел
- снага мотора: 103 kW
- број врата: 4.

Почетна цијена: 18.277,00 КМ

- Право учествовања имају сва правна и физичка лица, која уплате каузију у износу од 10% од почетне цијене ЛОТ-а, на један од жиро рачуна отворених код NLB Развојне банке Бања Лука број: 562-100-80000177-30 или Adiko Bank број: 552-000-0000-5787-65, а доказ о уплати доставе у затвореној конверти уз понуду на увид комисији прије почетка отварања понуда.
- Понуде за траженим подацима, копија личне карте, тачна адреса, контакт телефон и доказ о уплати каузије потребно је доставити на протокол Института најкасније до 27.7.2018. године, до 12 часова на адресу: ЈЗУ Институт за јавно здравство Бања Лука, ул. Јована Дучића бр. 1.
- Отварање понуда обавиће се дана, 27.7.2018. године, у 13 часова у просторијама Института, ул. Јована Дучића бр. 1. Бања Лука, канцеларија помоћника за економско-финансијске послове.
- Отварање понуда спроводи Комисија за јавну продају.
- Понуђач који се огласи најповољнијим, каузија се урачунава у цијену и не враћа се.
- О резултатима избора најповољнијег понуђача, понуђачи ће бити обавијештени писменим путем, у року од 8 дана од дана отварања понуда.
- Заинтересована лица могу прегледати возило сваког радног дана од 12 до 14 часова на паркингу ЈЗУ Институт за јавно здравство Републике Српске, ул. Јована Дучића бр. 1, у Бањалуци.
- Возило се продаје у виђеном стању, без права на рекламацију.
- Све трошкове који настану у вези са продајом основног средства-возила сноси купац.
- Неће се узимати у обзир понуде чија је цијена мања од почетне.
- У случају да изабрани понуђач оствари право на одустане од куповине, уплаћена каузија се не враћа, а роба ће бити продата сљедећем најповољнијем понуђачу.
- Понуђачи који нису изабрани имају право на поврат каузије.

Критеријуми за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена цијена.
Контакт тел: 051/491-614

Директор
Мр sci др Миодраг Марјановић

ИЗДАЈЕМО
СКЛАДИШНИ
ПРОСТОР
У ЦЕНТРУ ГРАДА
051/231-077
звати од 8 до 16 часова

www.glassrpske.com

маркетинг
051/231-081

Претплатите се на електронско издање "Глас Српске"

СВАКОГ ЈУТРА НА ВАШОЈ Е-МАИЛ АДРЕСИ

Глас Српске

тражи
уличне
продавце
НОВИНА

051 331 847 и 331 856

Глас Српске

СВАКОГ ПЕТКА

...и данас и сутра... и сваког новог јутра...

Глас Српске

Спорт

Дервенћани довели голмана и пивота

Стигли Мочевећ и Мишановић

ДЕРВЕНТА - Пивот Бранко Мишановић прво је појачање Дервенте у овом прелазном року, а управа клуба договорила је и допозак досадашњег голмана Славије Милоша Мочевећа.

Послије консолидације Управног одбора Дервенћани су за дан направили солидан посао, али нису успјели да задрже средњег бека Бојана Грујичића, који је потписао уговор са Новим Пазаром. Одраније је познато да ће се у матични клуб вратити лијево крило Давор Живанић.

Уз ова појачања и наше играче који су остали, већ сада имамо солидан тим, а настојаћемо да ангажујемо још једног бека којим бисмо комплетирали екипу за идућу сезону - рекао је председник Дервенте Чедо Вујучић.

Д. Р.



ЦИМЕР НА ЕВРОПСКОМ ПРВЕНСТВУ МИ ЈЕ НИКОЛА ЈАКШИЋ, КОЈИ ВОЛИ ДА ЗАМРАЧИ СОБУ ПРЕД СПАВАЊЕ. ПРСТ ПРЕД ОКОМ СЕ НЕ ВИДИ У БИЛО КОЈЕ ДОБА ДАНА, ОСЕЋАМ СЕ КАО ДА СМО У ПЕЋИНИ.

ДУШАН МАНДИЋ,
СРПСКИ ВАТЕРПОЛИСТА

Добојлије добијају појачање Мањић на корак од повратка у Слогу

ДОБОЈ - Искусни пивот Велбор Мањић најјерватније ће бити велико појачање Слоге, јер је са представницима матичног клуба постигао договор.

- Ништа још нисам потписао, али смо усмено договорили све детаље. Уколико не добијем примамљиву понуду из иностранства, вратиће се у Слогу послје пет сезона у Турској - рекао је Мањић.

Челници Слоге већ су одрадили добар дио посла у прела-



зном року јер су, осим још једног повратника Вукашина Зекића, довели лијевог бека Стефана Петковића, који је наступао за прволигаша Бијељину, те десно крило Вању Смиљанића, бившег играча Какања.

Како су екипу напустили голман Дамир Ефендић и Ђорђе Босић, приоритет у наредном периоду биће ангажовање искусног чувара мреже, али и још једног бека.

Д. Р.



**ДОБРА
ВЈЕСТ**

КАЗОРЛА

Шпански фудбалер Санти Казорла одиграо је прву утакмицу послје двије године и осам операција. Он је добио шансу у матичном Вилареалу и није крио одушевљење што, како је навео, поново ради оно што највише воли - игра фудбал.

СТОЈАНОВИЋ

Српска тенисерка Нина Стојановић није се успјела пласирати у четвртфинале ИТФ турнира у Астани, пошто је поражена од руске играчице Анастасије Касанове након скоро два и по сата игре (6:7, 3:6).



**ЛОША
ВЈЕСТ**

Хрватски скијаш наукао гњев на себе

Осуда Костелићеве расистичке поруке



ЗАГРЕБ - Најбољи скијаш у историји Хрватске Ивица Костелић поставио је на друштвеним мрежама заставу Гвинеје, као алузију на састав француске репрезентације, али и на чињеницу да су родитељи Пола Погбе поријеклом из те државе.

Ово је само наставак непријатељног понашања Хрватска, који су у данима славаља због успеха њихових фудбалера чес-

то користили расистичке, шовинистичке и националистичке пароле. Костелићева објава изазвала је бројне реакције у Хрватској и региону, поготово што је он свјетски и олимпијски шампион.

- Јадно је умањивати нечији успех само јер је другог поријекла. Какве везе има што су црни или што су им коријени из Африке - један је од коментара испод спорне објаве.

АГОНИЈА У КОЈОЈ СЕ ГОДИНАМА НАЛАЗИ РУКОМЕТ ДОСЕГЛА НАЈВИШИ НИВО



ИЗ РС РС
ТВРДЕ ДА ЈЕ
СКУПШТИНА
САЗВАНА
НЕЛЕГАЛНО

Неизвјесан
и почетак
Премјер лиге
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

Савез обуставио рад

Скупштина најављена за сутра у Источном Сарајеву најјерватније неће бити одржана због бојкота дијела делегата, па је крајње неизвјесна будућност овог спорта

ПИШЕ: ДУШАН РЕПИЈА
dusanr@glasrpske.com

БАЊАЛУКА - Рукометни савез БиХ послао је допис свим клубовима у којем се наводи да је савез обуставио све активности до даљег због, како су навели, немогућности нормалног функционисања.

Овом одлуком практично је залеђено постојање савеза, јер неће бити издани сертификати, потврде, пријаве, а прелазни

року неће бити верификован. Наравно, питање је да ли ће и када почети Премјер лига, те хоће ли репрезентација наступити у квалификацијама за Европско првенство. Агонија у којој се већ годинама налази овај спорт досегла највиши ниво, а излаза нема ни на видику, без обзира на то што је за сутра заказана скупштина са само једном такмом дневног реда - званичним пресељењем сједишта савеза из Сарајева у Источно Сарајево. Тиме би се стекли услови да савез основан прије годину добије порески број, али

од Пореске управе РС, јер од Пореске управе ФБиХ није успио да издјестује тако нешто. Међутим, већ сада постоје најаве да ће скупштина бити бојкотована.

**ИДЕЈА ДА
СЈЕДИШТЕ
САВЕЗА БУДЕ
ПРЕБАЧЕНО У
ИСТОЧНО САРАЈЕВО**

У ФБиХ сматрају великидажмо што би савез могао бити регистрован у Српској, док рукометни радници из РС пору-

чују да се бјежано од закона на крају увијек вишеструко наплати.

- Апсолутно није консултован РС РС као суоснивач РС БиХ. Немам ништа против да сједиште буде у РС, напротив, али морају да се испуне сви предуслови за то. Нови савез је "склепан" и основан преко ноћи прије годину и до сада ништа није урађено. Слична грешка не смије да буде поновљена, а прије свега, све се мора рашити у складу са законом. Ова скупштина није заказана на статутаран начин јер Управни одбор РС БиХ није имао кворум приликом доношења одлуке, РС РС су представљала лица која немају легитимитет за то, а скупштину и њен дневни ред нису припремили председник и два потпредседника у сарадњи са председницима РС ФБиХ и РС РС - наводи се у саопштењу новог руководства РС РС, које је прије неколико дана од Основног суда у Бањалуци добило потврду да је легитимно изабрано.

Захировић: Ништа спорно

Председник РС БиХ Амир Захировић не види ништа спорно у приједлогу да сједиште савеза буде у Источном Сарајеву. Наводи да овакав расплет не би значајно брисање дубовања поверљивости, а она су премашила милион марака, не рачунајући порез према БиХ.

- Чујем да постоји могућност бојкота скупштине од стране неких делегата, а уколико се понови прошли пут, подијећу неопозиву оставку - рекао је Захировић.

Шпанија Поповић не помишља на пензију

МАДРИД - Хрватски кошаркаш Марко Поповић (36) не помишља на пензију па је продужио сарадњу са шпанском Фуенлабрадом на још једну сезону. У клуб из предграђа Мадрида стигао је прије три године, а током богате каријере играо је за Задар, Валенсију, Цибору, Ефес Пилсен, Жалгирис, Уникс и Химки. Прошле сезоне на утакмицама шпанског првенства просјечно је постигао 15,2 опена, уз 2,9 асистенција.

Српски кошаркаш се враћа у Европу

Бјелица одбио Филаделфију због породице

БЕОГРАД - Србија ће идуће сезоне имати једног мање кошаркаша у НБА лиги јер Немања Бјелица није прихватио понуду Филаделфије.

Крилни центар, који по потреби може да игра на свим ниским позицијама, одбио је уговор са Севентисиксерсима због своје породице. Прије неколико седмица пос-

тао је слободан агент, након што је Минесота одлучили да га пусти да би му Сиксерси понудили 4,5 милиона долара за једну сезону. Међутим, иако је првобитно пристао на понуду, Бјелица се предомислио.

- Пребрзо сам донео одлуку. Није до тренера Брауна, нити до Филаделфијине ор-

Немања Бјелица
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ



ганизације. У питању сам ја и моја породица. Најважнија ствар за мене је породица и нека врста стабилности - рекао је Бјелица.

Није му одговарао једногодишњи уговор, како не би дошао у ситуацију да се већ после следеће сезоне опет сели у други град са супругом и двоје дјеце. Овај 30-годишњи крилни кошаркаш је протекле три сезоне играо у НБА лиги за Тимбервулвс и просјечно бележио 6,1 поен, уз 3,8 скокова и 1,3 асистенције по мечу. У НБА је отишао из Фенербахчеа, а играо је још за Басконију, Црвену звезду и аустријску Аркадију. Очекује се његов повратак у Европу и сигурно је да многа клубова жели МВП-ја Европе из 2015. године.



БИВШИ ИТАЛИЈАНСКИ ТЕНИСЕР ОТКРИО ШОКАНТАН ДЕТАЉ

Новак Ђоковић
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

Ђоковић хтио да остави рекет

Новак је свом тиму после Мајамија поручио: "Хајде да разговарамо са спонзорима јер нисам сигуран да ли желим да наставим да играм или не", рекао Воландри

РИМ - Некадашњи италијански тенисер Филипо Воландри изјавио је како је Новак Ђоковић озбиљно размишљао да се пензиониса након свих проблема узрокованих повредом лакта.

Бол у десном лакту одвојио је Ђоковића од врхунских резултата на скоро годину.

Агаси вјерује у Новака

Бивши амерички тенисер Андре Агаси сматра да ће Новак Ђоковић и у будућности освајати трофеје на гренд слем турнирима и бити доминантан.

- Уопште не сумњам да је пред Новаком још много година у врху светског тениса и да ће бити на трону највећих турнира - рекао је Агаси.

Након шест мјесеци неуспјешне паузе операција је била неопходна, али су нове болове стигле на америчкој турнеји. На мастерсима у Индијан Велсу и Мајамију Новак је испалао на старту. На срећу, наставио је да игра и освојио Вимблдон.

- Било је то стварно остварење сна, посебно када помислимо да је после Мајамија окупио свој тим и рекао: "Хајде да разговарамо са спонзорима јер не знам да ли желим да наставим да играм или не" - рекао је Воландри.

Српски ас је током каријере увијек имао пријатеље међу колегама из Италије, а са Воландријем је велики пријатељ.

ВОЛАНДРИ: НИСАМ ОЧЕКИВАО ДА НОВАК ОСВОЈИ ВИМБЛДОН

- Разговарао сам са Фабиом Фоњинијем прије неколико дана и знали смо да ће Новак, ако добије два тешка меча на врхунском нивоу, повратити самопоуздање. Нисмо очекивали да опет освоји Вимблдон, али после дуела са Кајлом Едмундом у трећем колу видјели смо Ђоковића који је много напредовао - изјавио је Воландри.

Послије Британиа уследио је најважнији меч ове сезоне - полуфинале са Рафаелом Надалом, које је трајало више од пет сати и играло се у два дана. Управо ово ривалство једно је од највећих у историји спорта. Чак 52 међусобна меча двије легенде "бијелог спорта" највећи је број одиграних мечева између нека два играча у отпел ери. Надал, с правом, каже да није на њему да прича о величини њиховог ривалства, као и о тзв. великој четворки, јер је њен дио.

- Замислите да дођем и кажем да је наше ривалство фантастична ствар за тенис, звучало би помало арогантно. За мене увијек важи то да вас најбољи играчи тјерају да подигнете ниво игре, ниво тениса и да се увијек трудите да budete што бољи - изјавио је Надал.

Црвена звезда довела треће појачање Оџо комплетирао центарску линију



БЕОГРАД - Нигеријски центар Мајкл Оџо (25) нови је центар Црвене звезде, са којом је потписао двогодишњи уговор.

Његовим ангажманом Звезда ће имати потпуно нову центарску линију за идућу сезону пошто су прије њега стигли Душан Ристић

и Маик Цирбес. Кошаркаш висок 216 центиметара студентску каријеру градио је на Универзитету Флорида Стејт, а августа прошле године стигао је у Железник, гдје је играо за ФМП и у АБА лиги просјечно је бележио 12 поена и шест скокова.

Мркоњићани склапају екипу за нову сезону Бековски двојац у Младости

МРКОЊИЋ ГРАД - Управа Младости ангажовала је два појачања за идућу сезону у Лиги БиХ, а ријеч је о плеју Кочи Јововићу и беку Стефану Митровићу, који су прошле сезоне носили дрес Вршца.

У преговорима су са центром Драганом Тубаком, који би до краја седмице требало да потпише уговор. Из прошлосезонског тима остали су Владимир Алексић, Срђан Милановић, Ђорђе Алексић, Душан Јотић, Сретен Кљајић и Мирко Љубоја, а већ је стигао Гојко Сушум. Припреме Мркоњићана почеће крајем августа.

М. З.

Шпанац показао храброст и ван терена Гасол спасио мигранткињу утапања



МАДРИД - Кошаркаш Мемфиса и шпански репрезентативац Марк Гасол спасио је мигранткињу која је пала у море након што је брод, који је превозио мигранте из Африке према Европи, почео да тоне. Кошаркаш током лета волон-

тира као спасилац у једној организацији којој се прикључио када је видео слику маленог дјечака утопљеног на обалама Турске. Марк заједно са братом Паулом Гасолом већ годинама помаже сиромашне кроз фондацију коју су основали.

Легница Кунић није задовољно

БАЊАЛУКА - Дојуче-
рашњи првотимац и нај-
бољи стријелац баналучког
Борца Петар Кунић ипак
неће потписати уговор с
екипом Миџ Легнице, чла-
ном полске Екстракласе.

Иако је у пробној утакми-
ци за овај клуб постигао по-
бедоносни погодак против
грчког АЕК-а (1:0), а тре-
нер Доминик Новак изнио
низ похвала на његов рачун,
Кунић ипак није успио да се
избори за уговор јер су По-
љаци закључили да он ипак
није бољи од нападача који
већ играју у Легницима.

Слога (ГЦ) Потписали Ристић и Лабовић

БИЈЕЉИНА - Нови прво-
лигаш Републике Српске,
Слога из Горњег Црнелова,
довела је у своје редове два
млада и перспективна фу-
дбалера из Србије, Душана
Ристића и Марка Лабовића.

Ристић је поникао у ча-
чанском Борцу, а потом
наступао за Јасеницу 1911,
Смедерево, Будућност из
Ваљева, Темнић и Жеље-
зничар из Лајковца, док је
Лабовић играо у Ошаци-
ма, Радничком из Шида и
Омладинцу из Нових Ба-
новаца.

Енглеска Митровић Фуламов

ЛОНДОН - Управа новог
енглеског премијерлигаша
Фулама ускоро ће обезбије-
дити трансфер српског на-
падача Александра
Митровића. Српски напа-
дач се тренутно налази на
одмору, а по повратку у
Њукасл требало би да усли-
једи трансфер у Фулам у
вриједности од око 20 ми-
лиона фунти. Заинтересо-
ван је и турски Фенербахче,
али Митровића, према пи-
сању енглеских медија, ви-
ше привлачи поновно
играње у клубу са "Крејвен
Котиса".

Ђенова Лазовић вишак

ЂЕНОВА - Некадашњи
првотимац Црвене звезде и
репрезентације Србије Дар-
ко Лазовић напустиће еки-
пу Ђенове.

Након три сезоне током
којих је за овај тим одиграо
75 утакмица и постигао два
поготка, Лазовић није више
у плановима тренера Дави-
да Баларинија. Доласком
Лакићевића из Војводине,
те Португалца Перейре,
Лазовић је постао вишак у
Ђенови и морао је да оде.

Пријатељска утакмица
између Крупе и Жељезничара

Крунић незадовољан, Ђургуз презадовољан

БАЊАЛУКА - Припре-
мајући се за почетак преми-
јерлигашке сезоне, фудбалери
Крупе одиграли су прија-
тељску утакмицу с екипом
Жељезничара, чланом Прве
лиге Републике Српске. Оба

ривала наступила су у комби-
нованом саставу, а сусрет је
на крају завршен без побје-
дника (1:1), а у свлачионица-
ма је било потпуно различито
расположење.

Стратег Крупљана Брани-



слав Крунић каже да нимало
није задовољан излазном свог
тима.

- Дао сам прилику игра-
чима који су имали мању ми-
нутажу на Златибору, а уз
њих је заиграо и неколико
јуниора. Нисам задовољан јер

су пропустили лијепу прилику
да покажу да се на њих може
рачунати. Тек неколицина тих
млађих фудбалера је показала
озбиљност, док ће се остали
подобро забринути за свој
статус - разочарано је конста-
товао Крунић.

Са друге стране, тренер
Жељезничара Зоран Ђургуз
истиче да нема ниједну при-
мједбу на игру свог тима.

- Задовољан сам трка-
чким дијелом, који је био
одличан за овај дио припре-
ма. Задовољан сам и такти-
чким дијелом, гдје смо
направили само једну греш-
ку, из које смо примили по-
годак. Генерално, немам
замјерки на оно што сам ви-
дио - каже Ђургуз, уз напо-
мену да се његов тим
припрема тек петнаест дана
и да за сада све тече по
плану.

Премијер лига БиХ старту-
је у суботу, а Крупа ће на свом
терену угостити екипу Челика,
док Жељезничар за викенд
игра турнир у Дубравама.

С. К.

ПРЕМИЈЕРЛИГАШКИ ТРЕНЕРИ ПРОГНОЗИРАЈУ РАСПЛЕТ НОВЕ СЕЗОНЕ



Нападач Зрињског
Немања Билбија
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

ОПСТАНАК
ПРВИ ЦИЉ ЗА
ДВИЈЕ ТРЕЋИНЕ
КЛУБОВА

Четворка за Европу, остали за опстанак

Од ове сезоне на снази је нови систем
такмичења, па љубитељи фудбала могу
очекивати много неизвјесније
такмичење у којем је први фаворит ипак
троструки узастопни шампион Зрињски

Доста ће зависити и од пла-
смана након 22. кола јер није
исто бити домаћин пет или
шест пута - истакао је тренер
Крупе Бранислав Крунић, уз
напомену да би био презадо-
вољан да његова екипа за-
врши у "златној средини".

Његов колега са клупе
ГОШК-а Феђа Дудић сматра
да једино Сарајево могу да
угрозе Мостаре.

- Једино Сарајево и

деветог мјеста - рекао је Ду-
дић.

Сличног размишљања је
и шеф стручног штаба Радни-
ка Младен Жижовић.

- Људи у Мостару већ го-
динама раде посао на прави
начин и сада само уживају у
плодовима таквог рада. Оста-
ли треба да се замисле и уче
из њиховог примјера. Уз њих,
ту су као и сваке године Ши-
роки Бријег, Сарајево и
Жељезничар, док смо сви ми
остали далеко иза. Што се ти-
че Радника, ми тежимо да
смањимо ту разлику па да он-
да, у неком од наредних
првенстава, а можда већ и у
овом, покушамо да се умје-
шамо међу њих - оптимисти-
чно тврди Жижовић.

Ни размишљање стратега
Младости из Добоја код
Какња Нермина Шабића не
разликује се много од претхо-
дних саговорника.

- Тешко да неко може сру-
шити Зрињски са трона. Са
друге стране, радује да се клу-
бови полако дижу и да поку-
шавају да парирају на
Мостарцима. Са новим начи-
ном такмичења надам се и да
ће све заједно да буде много
интересантније и неизвјесније
- нагласио је Шабић.

САРАЈЕВСКИ
КЛУБОВИ
ЈЕДИНИ РИВАЛИ
"ПЛЕМИЋИМА"

Тузла сити за Европу

Тренер Звизезде 09 Милан
Ђуричић сматра да ће нови
премијерлигаш Тузла сити
бити највеће изненађење.
- Имају сјајан играчки кадар
и још су се појачали са не-
колико вансеријских играча.
Ако томе додамо одличног
тренера и амбициозног га-
ду, онда се не могу отети
утиску да су спремни за ве-
лика дјела и само ће од
њих зависити шта ће на
крају да направе. А мене не
би изненадило ни да избо-
ре пласман у Европу -
тврди Ђуричић.

Дебитант у Премијер ли-
ги Звизезда 09 има само једну
амбицију, да у догледно врије-
ме постане стабилан лигаш.

- Уз то, жеља нам је и да
афирмишемо нашу академију
која се већ доказала у омла-
динској Премијер лиги БиХ.
Имали смо најбољег стријел-
ца лиге Луку Асентића, који
је сада прикључен првом тиму
и очекујемо да се докаже у пу-
ном смислу те ријечи. Баш
као и остали "клинци", Кри-
стијан Тојчић, Немања Парма-
ковић, Давид Николић и
Марко Бркић - тврди тренер
тима из Етно-села Станиши-
ћи Милан Ђуричић.

Италија
Гвардиола
хоће Пјанића



ТОРИНО - Фудбалер Јувентуса Миралем Пјанић налази се на мети Манчестер ситија. Менаџер Пеп Гвардиола тражи појачање у везном реду, а пошто је испустио Жоржиња који је прешао из Наполија у Челси, окренуо се Пјанићу.

Јувентус није приморан да се одрекне фудбалера из БиХ иако је довео Кристијана Роналда из Реала за 100 милиона евра, али би могао да размисли ако стигне понуда од најмање 80 милиона. Пјанић је на ралару и Барселоне, што значи да постоји могућност да промијени средину до краја прелазног рока. Јувентус је у везном реду довео Емреа Чана из Ливерпула.

Енглеска
Погба жели
да се врати у
Јувентус

МАНЧЕСТЕР - Репрезентативац фудбалске репрезентације Француске Пол Погба изразио је жељу да се из Манчестер јунајтеда врати у Јувентус.

Погба, који је са репрезентацијом постао шампион свијета, веома је заинтересован за нови пројекат Јувентуса који је чврсто ријешен да свим силама нападне дуго очекивани трофеј Лиге шампиона. Како наводе италијански медији, високи везни фудбалер незадовољан је односом са менаџером Јунајтеда Жозеом Мурињом, са којим је имао доста несугласица. Разлог више да се Погба врати у Јувентус могао би да представља и то што је Кристијано Роналдо овог лета појачао тим из Торина, а спекулише се и да у уговору има повратну клаузулу за Италију од 60 милиона евра. Погба је управо из "старих дама" прешао прије двије године на "Олд Трафорд" за тадашњи рекорд од 105 милиона евра.

Панама без кормилара

**Гомез 11. селектор који је
отишао након Мундијала**

ПАНАМА СИТИ - Селектор фудбалске репрезентације Панама Ернан Дарио Гомез поднио је оставку после Свјетског првенства у Русији.

Колумбијца је изабрио дебитантски наступ Панама на Мундијалу, али није успио да освоји ниједан бод у групи Г и дуелима са Белгијом (0:3), Енглеском (1:6) и Тунисом (1:2). Он је водио Колумбију на Свјетском првенству у Француској 1998, а сада се очекује да по други пут у каријери преузме селекцију Еквадора са којом је био учесник Мундијала 2002. у Јапану и Јужној Кореји. Он је чак 11. селектор који је отишао са клупе након турнира у Русији, после Ектора Кулера (Египат), Адама Навалке (Пољска), Антонија Гареке (Перу), Оскара Рамиреса (Костарика), Берта ван Марвајка (Аустралија), Фернанда Јера (Шпанија), Акире Нишина (Јапан), Набила Малула (Тунис), Хорхеа Сампалаја (Аргентина) и Хемира Халмгринсона (Исланд).

Партизан спремно дочекује Рудар из Пљеваља
**Реванш у Хумској
само формалност**

Нећемо дозволити да се опустимо, не треба нам велика мотивација, играмо пред нашом публиком и желимо да се представимо у добром светлу, рекао Ђукић

БЕОГРАД - С обзиром на убједљив тријумф у Никшићу (3:0), фудбалери Партизана не би требало вечерас (20.30 часова) да имају већих проблема у реваншу са Рударом из Пљеваља.

"Црно-бијели" жељно ишчекују први такмичарски меч пред својим навијачима ове сезоне, али тренер Мирослав Ђукић ништа не препушта случају и најављује да спрема екипу као да је први меч завршен резултатом 0:0.

После прве утакмице имамо добар резултат, али и овде нас очекује тежак меч. Нећемо дозволити да се опустимо, не треба нам велика мотивација, играмо пред нашом публиком и желимо да се представимо у добром светлу - рекао је Ђукић. Када је ријеч о повреди Немање Николића, Ђукић очекује брз повратак, али вечерас неће моћи да рачуна на њега, као ни, најјероватније, на Марка Јанковића. Дан прије утакмице десио се шок за Партизан пошто је клуб напустио Марко Јевтовић који је потписао уговор са турским Кон-



Саша Здјелар и Сејдуба Сума
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

**ЈЕВТОВИЋ
НАПУСТИО
ТИМ, НЕ ИГРАЈУ
НИКОЛИЋ И
ЈАНКОВИЋ**

јаспором. Београђанима је припало 500.000 евра одштете док је играч опростио дуговање од 115.000 евра.

После првих снимака били смо забринути због повреде Николића, али су детаљнији прегледи показали да повреда није озбиљна као што се чинило, и да очекује да се у што бржем року врати на терен. Јанковић није тре-

**РАДНИЧКИ
ЧУВА
ПРЕДНОСТ,
СПАРТАК
ЖЕЛИ ПОБЈЕДУ**

нирао ових дана, питање је да ли ће бити спреман - рекао је тренер "црно-бијелих" и додао да ће Партизан довести замјену за Огњена Ожеговића у-

лико нападач напусти клуб. Везни фудбалер Саша Здјелар сложио се са тренером Ђукићем да неће бити лако. Он је сада и званично играч Партизана па се с те стране може потпуно посветити обавезама у црно-бијелом дресу.

Реванш утакмице у овом такмичењу данас ће одиграти и друга два српска представника. Раднички из Ниша гостује код малтешке Гзире од 18 часова и брани великих 4:0 из прве утакмице, док Спартак у реванш са Колерајном (20.45 часова) улази са мршавих 1:1 из првог меча. Суботичани су на путу до Сјеверне Ирске имали и незгоду јер су им лопови украли копацке на лондонском аеродрому "Хитроу".

Играју и Сарајево и Широки

Представници БиХ у Лиги Европе данашње реванш утакмице дочекују у различитом расположењу. У пуно бољој позицији је Сарајево пошто ће с предношћу од 2:1 из прве утакмице дочекати екипу Банантса (20.15 часова). Широки Бриџ ће пут у друго коло тражити у гостима против Домжала од 21 час, након ремија на "Пецари" (2:2) у првој утакмици.

**MOZZART
LUCK
SUPER 6**



BONUS
Svaka runda ima tri bonus znaka (zvjezdice), gdje vam kvote rastu i do **ČETIRI PUTA!**

DŽEKPOTIVI
U toku igre u svakom trenutku na raspolaganju su vam brojni džekpotovi koji donose fantastične dobitke i čekaju da budu osvojeni.

VEĆE KVOTE
Nudimo ubjedljivo najveće kvote, a dovoljno je da kažemo da one idu do nevjerovatnih 25.000, a **MAKSIMALNA ISPLATA** i do 100.000 KM!



www.mozzartbet.ba

Србија Двојац у Војводини

НОВИ САД - Досадашњи фудбалер Црвене звезде Дамјан Гојков и голман другоглигаша Синђелића Никола Симић каријеру настављају у Војводини са којом су потписали трогодишње уговоре. Гојков игра на позицији нападача, каријеру је почео у ОФК Београду, а потом је из Звезде био на позајмици у Бежанији, истом тиму где је почео и чувар мреже Симић. Прије њих Војводина је довела чак десет играча, међу којима су Исмаил Бек-Фофана, Немања Милошевић, Милан Ђурић и Даниел Граовац.

Енглеска Алисон најскупљи голман

ЛИВЕРПУЛ - Бразилац Алисон Бекер требало би да постане најскупље плаћени голман у историји фудбала, јер су Рома и Ливерпул веома близу договора да пређе на "Енфилд" за 75 милиона евра. Алисонов трансфер надмашио би досадашњи рекорд Ђандуиђија Буфона из 2001. године када је из Парме прешао у Јувентус за 53 милиона. Овај 25-годишњи голман бранио је у Роми претходне двије године чиме је заслужио да буде прва опција на голу репрезентације Бразила. Третирано би да замијени Нијемца Лориса Карријуса.

Француска Мбапе хтио да игра за Камерун

ПАЗИЗ - Отац најбољег младог фудбалера свијета Килијана Мбапеа, Вилфред, имао је жељу да његов син заигра за репрезентацију Камеруна, али је он изабрао Француску из једног разлога.

- Желио сам да мој син игра за Камерун, али је тамошњи фудбалски савез тражио много новца који нисмо имали. С друге стране Французи нису тражили ништа, тако да је новач једини проблем у Африци - рекао је Вилфред Мбапе.

Црвена звезда прошла у друго коло квалификација за Лигу шампиона

Анонимна Судува стиже на "Маракану"

Добро су стајали на терену и вребали контру. Било је тешко пробити, али успели смо. Све време смо нападали, морало је да се отвори и да дамо тај гол, рекао Крстичић

БЕОГРАД - Надала се Црвена звезда да ће лако проћи Спартак у првом колу квалификација за Лигу шампиона и вјеровала да ће у другом играти против АПОЕЛ-а који је био апсолутни фаворит против Су-

дуде. Њена очекивања дјелимично су испуњена пошто су прошли у друго коло, али су Литванци изненадили Ки-пране чија пobjеда са 1:0 у реваншу није била довољна да напредује 3:1 из првог меча, тако да неће бити својервног реванша са српским клубом након десет година, када је АПОЕЛ славио над Звездом и означио почетак велике кризе београдског клуба која је трајала неколико сезона. Теже него што се очекивало фудбалери шампиона Србије прескочили су прву препреку у квалификацијама. Одбрана летонског тима са Паљанином Александром Косорићем на челу



Славље фудбалера
Црвене звезде
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

ололијевала је све до 78. минута, када је Мохамед ел Фарду Бен начео мрежу, а само три минута касније ефектним голом петом Ненад Крстичић поставио је коначних 2:0. "Црвено-бијели" неће имати много времена за одмор, пошто ће већ сутра од 20 часова играти утакмицу

првог кола Суперлиге Србије против Динамо из Врања. Овај меч требало је да буде игран у суботу, али је помјерен због утакмице Звезде са Судувом у другом колу квалификација за слитно такмичење, која је на распореду у уторак (20.30) такође на стадиону "Рајко Митић". Звездин

дрес у званичном мечу први пут је обукао Милош Дегнек, који је умјесто Срђана Бабића чинио штоперски пар са Вујадином Савићем. Према независним информацијама Бабић ће напусти Београђане и придружити се Копенхагену који ће за њега платити милион евра обештења.

тешко пробити, али успели смо. Задовољан сам целом утакмицом и тиме што смо прошли. Све време смо нападали, морало је да се отвори и да дамо тај гол. Пуштали су нас да центрирамо, затворили средину, али дали смо гол на крају - рекао је Крстичић.

Протеклих дана провлачиле су се приче о евентуалном одласку из Звезде, али је он то демантовао.

- Срећан сам због поготка, било је прича о мом одласку, али ниједног тренутка нисам размишљао о томе, желим да веселим ову публику и да уђемо у Лигу шампиона - додао је Крстичић.

Звезда остаје неповлашћена

Дугорочно гледано, елиминација АПОЕЛ-а у првом колу квалификација није донијела посебне погодности Звезди која је изгубила прилику да буде носилац у трећем колу. Побједник утакмице Црвене звезде и Судуве биће неповлашћен на жријebu у понедељак. Уколико Звезда прође друго и треће коло биће повлашћена у четвртном последњем колу.

БАБИЋ БИ МОГАО ДА ОДЕ У КОПЕНХАГЕН

- Тешка утакмица. Добро су стајали на терену и вребали контру. Било је

Потпредсједник Фудбалског савеза Србије најавио
расплет у вези са селекторском позицијом

Бјековић најавио останак Крстајића

БЕОГРАД - Селектор фудбалске репрезентације Србије Младен Крстајић наставиће да обавља ту функцију пошто ће продужити уговор са националним савезом бар до краја квалификација за Европско првенство 2020. године, преносе српски медији.

Његов могући останак најавио је и директор репрезентације Саво Милошевић и његова судбина на кормилу "орлова" требало би да буде позната до краја седмице, а ако је судити по изјави потпредсједника савеза Ненада Бјековића очекује се да настави обављати ову фун-

кцију. - Мало су се слегли утисци са Светског првенства, али мислим исто што сам рекао после утакмице с Бразилом. То је да би Крстајић требало да

Младен
Крстајић
ФОТО:
АГЕНЦИЈЕ

остане селектор јер се добро показао. Што се мене тиче, положио је испит у Русији, оправдао очекивања, а мало среће и једна судијска одлука делили су нас од бољег резултата. Мој глас ићи ће за то да Крстајић остане селектор - рекао је потпредсједник ФСС Ненад Бјековић.

Крстајић је на мјесто селектора дошао умјесто Славољуба Муслина одмах након што је Србија окончала своје квалификације за Мундијал у Русији. Његов уговор са савезом аутоматски ће бити продужен уколико "орлови" изборе учешће на Европском првенству 2020. године.

Глас Српске
Дневни лист републике Српске

Борис ДМИТРАШИНОВИЋ
директор

Издавач: АД "Глас Српске" Бањалука

Скендера Куленовића 93, тел (051) 231-077

Борјана РАДМАНОВИЋ-ПЕТРОВИЋ главни и одговорни уредник

Драгана ЛУЖИЈА (вд. заменица главног и одговорног уредника, бизнис), Сандра КЉАЈИЋ (новости),

Тања МИЛАКОВИЋ (друштво, панорама), Вања ЖАРКОВИЋ (хроника, Бањалука),

Тања ШИКАЊИЋ (Србија, регион), Дарко ГРАБОВАЦ (свијет), Данко КУЗМАНОВИЋ (култура),

Душан РЕПИЈА (спорт), Александар ГЛИШИЋ (Глас плус)

Браће Пиштелића 1, 78000 Бањалука, тел. (051) 342-900, факс 342-910

Први број "Гласа" изашао је као орган НОП-а за Босанску Крајину у Хумци крај Дрвара, 31. јула 1943. године. Од 15. септембра 1992. године одлуком Народне скупштине РС излази као дневни лист Републике Српске. Под именом "Глас Српске" излази од 5. маја 2003. године.

e-mail: dopisnik@glassrpske.com
marketing@glassrpske.com
www.glassrpske.com

Дописништво: Добој 053/242-304, Маркетинг: Скендера Куленовића 93, Бањалука, тел.(051) 231-081,
Жиро рачуни: Addiko Bank 5520020001639653, НЛБ банка 5620990001658709, Нова банка 5550070052483756,
Комерцијална банка 571010000034014, Unicredit Bank 5510010001601984, Raiffeisen Bank 161000015760005

| O2 | OBN | BHT 1 | ТВ 1 | АТВ | РТЛ |
|-------------------------------------|--------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------|----------------------------------|
| 7.00 Цртани филмови | 5.40 Хело Кити | 7.00 Књижевност БиХ | 7.30 Како вријеме пролази, | 7.00 5 до 7 | 6.20 РТЛ Директ |
| 9.15 Цртани филмови | 5.50 Фархат | 7.30 Музички спомени | серија | 8.45 Телетрговина | 6.55 Кунг фу панда |
| 12.00 ФИЛМ | 6.15 Хари и канта диносауруса | 8.00 Вијести | 8.15 Јунска ноћ, | 9.00 Бескрајна љубав, | 7.25 Кунг фу панда |
| Утеха | 6.25 Књига о џунгли | 8.15 Приче из Зоо-врта | серија | серија | 8.05 Ловци на некретнине: Двобој |
| 14.15 ТВ чорба | 6.50 Распап | 9.00 Френдери у земљама Европе | 9.15 Сва моја деца, | 10.00 Права жена, | 9.20 Ловци на кућице из снова |
| 14.45 Луд, збуњен, нормалан, серија | 7.15 Нежељене, серија | 9.10 Уради сам, уради сама | серија | 11.00 Клоин ормарић | 10.10 Шопинг краљица |
| 15.30 Столице | 8.10 Златни двори, серија | 9.15 На путу | 10.05 Велвет, | 11.10 Клоин ормарић | 11.05 Плава крв, серија |
| 16.00 Вести | 9.05 Топ шоп | 9.30 Сандокан | серија | 11.20 Барби | 12.05 Плава крв, серија |
| 16.25 Спортски преглед | 9.25 Практична жена | 10.00 Вијести | 12.00 Олуја, | 11.35 Шоубиз миксер | 13.00 Чикаго у пламену, серија |
| 16.40 Сулуде вожње | 10.25 Стол за 4 | 10.15 Сиromaх и богаташица, серија | серија | 11.45 Телетрговина | 13.55 Чикаго у пламену, серија |
| 17.00 Галилео | 11.20 Топ шоп | 11.05 Мирис прољећа, серија | 12.05 Самра, | 12.00 Комшије, серија | 14.55 Хорватови, серија |
| 18.00 ТВ чорба | 11.35 ОБН инфо | 12.00 Дневник 1 | серија | 13.00 Снаха, серија | 15.50 Андрија и Анђелка, серија |
| 18.30 Столице | 11.55 Топ шоп | 12.30 Родитељски састанак | 16.05 Како вријеме пролази, | 13.55 Вијести | 16.25 Андрија и Анђелка, серија |
| 19.00 Луд, збуњен, нормалан, серија | 12.10 Звезде Гранда специјал | 13.00 Шта убија наше пчеле | серија | 14.00 Клик шоу | 16.30 РТЛ Вијести |
| 20.00 Балканска мафија, серија | 13.45 Волим само тебе, серија | 14.00 Вијести | 17.00 Дневник у 17 | 15.00 Телетрговина | 17.00 Андрија и Анђелка, серија |
| 21.00 ФИЛМ | 15.55 Бела, серија | 14.15 Екологија | 17.25 Велвет, серија | 15.30 Вијести | 17.25 Шопинг краљица |
| Ханибал | 16.00 Елиф, серија | 14.45 БХРТ Плесна листа | 18.25 Сва моја деца, | 15.50 Арена | 18.30 РТЛ Данас |
| 23.00 Вести | 17.00 Стол за 4 | 15.45 ФИЛМ | серија | 15.55 Клоин ормарић | 19.45 Наука о глупости |
| 23.15 Спортски преглед | 18.00 Златни двори, серија | Обрачун код О. К. Корала | 19.00 Дневник у 19 | 16.00 Бескрајна љубав, серија | 20.05 Хорватови, серија |
| 23.25 ФИЛМ | 18.50 ОБН инфо | 17.45 ВИВА школа филма | 19.35 Париске приче, серија | 17.00 5 до 7 | 21.15 Андрија и Анђелка, серија |
| Уклети брод | 19.05 ОБН спорт | 18.00 Мирис прољећа, серија | 20.00 Самра, серија | 18.35 Шоубиз миксер | 21.50 Андрија и Анђелка, серија |
| 1.15 Два и по мушкарца, серија | 19.10 Финале, спортска емисија | | 21.00 Како вријеме пролази, серија | 18.45 Видимо се на Тржници | 22.15 РТЛ Директ |
| 1.45 Два и по мушкарца, серија | 20.00 Елиф, серија | | | 19.00 АТВ вијести | 22.55 Андрија и Анђелка, серија |
| 2.15 Веселе седамдесете, серија | 20.55 Волим само тебе, серија | | | 19.45 Временска прогноза | |
| | 22.00 Бела, серија | | | 19.50 Шоубиз миксер | |
| | 23.00 Jericho, серија | | | | |
| | 23.55 Елиф, серија | | | | |



Прича о Американцу, пензионисаном професору филозофије, удовцу, који у Паризу упознаје много млађу инструкторку плеса. Стварају врсту посебне везе, више пријатељску него сексуалну, и покушавају да поврате изгубљену радост у својим животима. Да ли ће њихово познанство бити довољно да им промијени животе и ублажи бол господина Моргана?
Улоге: Мајкл Кејн, Цилијан Андерсен, Џастин Кирк
Режиср: Сандра Нетелбек



РТС 2
Музика: Горан Кривокапић, гитара
 12.45



ЕЛТА 1 ХД
Серија: Пакао на точковима
 22.00

| | | | | | |
|--------------------------------|-----------------------|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------|-------------------------------|
| 2.45 ФИЛМ | 0.40 Бела, серија | 19.00 Дневник 2 | 21.45 Јунска ноћ, | 20.00 С Тамаром | 23.05 Андрија и Анђелка, |
| Уклети брод | 1.25 Волим само тебе, | 19.35 Схуга, серија | серија | у акцији | серија |
| 4.45 Балканска мафија, серија | серија | 20.00 Транспортер, серија | ФИЛМ | 21.00 Хероји | 23.50 Криза, серија |
| 5.45 Два и по мушкарца, серија | 2.30 ОБН инфо | 21.00 Гори ватра, серија | 22.40 Посљедња љубав | Игора Пожгаја | 0.25 Криза, серија |
| 6.15 Два и по мушкарца, серија | 2.45 ОБН спорт | 21.45 Tomogow Today | господин Моргана | 21.55 Вечерње вијести | 1.00 Чикаго у пламену, серија |
| | 2.50 Jericho, серија | 22.15 Дневник 3 | ФИЛМ | 22.15 Снаха, серија | 1.50 Чикаго у пламену, серија |
| | 3.30 Чувари планете | 22.45 Максим Мрвица, снимак концерта | 0.40 Вулкан | 23.15 Др Хаус, серија | 2.50 Астро шоу |
| | 4.15 Магазин | 0.10 Транспортер, серија | 2.10 Дневник у 19 | 0.15 Ноћни програм | 3.50 РТЛ Данас |
| | 4.40 Чувари планете | | 2.45 Ноћни репризни програм | | |

| | ХРТ 1 | ХРТ 2 | | | |
|---------------------------|------------------------------------|-------------------------|---|---------------------------------------|--------------------------------|
| 10.35 Мериђијанима | 6.55 Добро јутро, Хрватска | 5.20 А форум | 9.30 Цвјетков расадник | 21.00 ФИЛМ | 11.30 Зачин љубави, серија |
| 11.10 У нашем атару | 10.20 Клиника Шварцвалд, серија | 5.50 Регионални дневник | 9.50 Хронике Мата Хатера | Неограничена моћ | 12.30 Ин магазин |
| 13.05 Мовиеланд | 11.10 Иванечки вез и брегоска пита | 6.32 Телетабиси | 10.20 У другом свијету, серија | 23.00 ФИЛМ | 13.20 Над липом 35 |
| 13.30 Перспектива | 12.00 Дневник 1 | 6.45 Телетабиси | 10.50 Рај за даме, серија | Убица у мени | 14.00 Вијести Нове ТВ |
| 14.00 Дивљи свијет | 12.23 Споне љубави, теленовела | 7.00 Јуху | ФИЛМ | 0.46 Тенис, АТП Умаг - снимак 2. меча | 14.10 Над липом 35 |
| 14.45 TV Liberty | 13.10 Др Оз | 8.30 Пустоловине меде | 11.50 Путници | 2.10 Грахам Нортон и гости | 14.35 Заувијек сусједи, серија |
| 15.15 Кухињца | 14.00 Краљица ноћи, теленовела | 8.55 Мифу | 13.20 Опасне врране | 3.00 Битанге и принцезе, серија | 16.00 Најбоље године, серија |
| 15.45 Мериђијанима | 15.00 Убиства у Мидсомеру, серија | 9.00 Приповједач бајки | 15.00 Школа кувања Марте Стјуарт | 3.35 Ноћни музички програм | 17.00 Вијести Нове ТВ |
| 16.25 Јестиве биљне врсте | 17.00 Вијести у 17 | | 15.30 Циглу по циглу - Брик преуређује | | 17.30 Ин магазин |
| 16.40 Лице нације | 17.25 Казалиште у кући, серија | | 16.00 Регионални дневник | НОВА | 18.15 Зачин љубави, серија |
| 18.20 Путује с нама | 18.10 Потјера | | 16.40 Стипе у гостима, серија | 5.15 Дневник Нове ТВ | 19.15 Дневник Нове ТВ |
| 18.30 Централни дневник | 19.00 Дневник 2 | | 17.15 Тенис, АТП Умаг - пренос 1. меча | 6.00 Томова аутолакирница | 20.15 Дјевојка са села, серија |
| 19.00 Агродан | 19.47 Тема дана | | 19.30 РОПРОСКО.НР | 6.25 Winx Club | 22.45 Вечерње вијести |
| 19.15 АБС шоу | 20.00 Лото | | 20.05 Суперродитељи у животињском свијету | 6.50 Заувијек сусједи, серија | 23.10 ФИЛМ |
| 20.00 Коријени | | | | 7.30 Најбоље године, серија | Осветница |
| 21.00 Правимо за вас | | | | 8.45 Дјевојка са села, серија | ФИЛМ |
| 21.20 Учимо српски | | | | | Само небо зна |
| 21.35 Од А до да | | | | | 2.45 Праведник, серија |
| 22.00 Дивљи свијет | | | | | 4.10 Астро савјетник |
| 23.00 Коријени | | | | | |

Обожаваоци скупљају новац да помогну Кајли

Након што је магазин "Форбс" објавио информацију да ће Кајли Џенер ускоро постати најмлађа милијардерка на свијету која је своје богатство стекла самостално, а да је до сада зарадила 900 милиона долара, активирали су се њени обожаваоци с циљем да Кајли што прије постане милијардерка. Кајли је милионе долара зарадила захваљујући линији козметичких производа коју је покренула прије двије године.



– Морамо сакупити 100 милиона за Кајли и дати јој, веома је важно – стоји у објави њених фанова који донаирају у просјеку пет долара, а медији наводе да је један фан уплатио 1000 долара како би "помогао" америчкој телевизијској ријалити звијезди и моделу.

Некадашња звијезда Чикаго Булса Денис Родман намјерава да ускоро поново посети Сјеверну Кореју и лидера те земље Ким Јонг Уна и да са собом поведе репера Кање Веста.

Мало ко је попут Родмана добио прилику да упозна лидера Сјеверне Кореје и још да се спријатељи са њим. Пошто је Ким љубитељ кошарке, није много требало да њих двојица постану пријатељи.



Кање Вест, изјавио је да му је кошаркаш највећа инспирација, а Родман је додао да жели да му се Кање придружи током посјете Сјеверној

Кореји. – Ми слим да ме КИМ пошту-



брих ствари широм свијета и због тога га поштујем. У септембру ћу опет да посетим Сјеверну Кореју, а том приликом повешћу и Кањеа. Ако буде желио да послије шест-седам дана проведених тамо напише пјесму о томе, само напријед – рекао је Родман. Заједничко Родману и Весту је и то да обојица подржавају тренутну америчку администрацију.



ЗА ПРЕСТИЖНЕ НАГРАДЕ БОРИТЕ СЕ 26 ДЕМО БЕНДОВА

Почиње 11. "Демофест" на Кастелу

Рундек

У Каменој кући на тврђави Кастел трећег дана "Демофеста", у склопу дневног програма посетиоци ће имати прилику да учествују у радионици Дарка Рундека. Тема радионице је разmjена искустава о креативном процесу у бенду и критеријумима процене властитог рада. "Демофест" позива све заинтересоване да дођу 21. Јула у 17:30 часова. Све радионице у склопу дневног програма "Демофеста" су бесплатне.

Д. К.



ПИШЕ:
СВЈЕТЛАНА БУРИЧИЋ
svjetlanag@glassrpske.com

Једанаести "Демофест" отвориће вечерас врата за посетиоце, а организатори најављују три дана најбоље забаве на тврђави Кастел у Бањалуци, уз учешће бројних музичких извођача.

Ове године на бини Кастела за наклоност стручног жирија и престижне награде бориће се 26 демо бендова. Они најбољи из обје полуфиналне вечери фестивала наступиће у финалу у суботу, када ће бити позната имена најбољих регионалних демо бендова.

Музички празник у граду на Врбасу употпуниће богат дневни програм у Каменој кући тврђаве Кастел, у оквиру којег ће бити одржане бројне музичке промоције, филмске пројекције, изложбене поставке, стручна предавања и радионице.

Вечерас, прве вечери "Демофеста", у ревијалном дијелу програма на бини фестивала засвираће Мањифико са Српским војним оркестром, те "Дјечаци" и "Волфрам".

Мањифико је раније казао да први пут наступи у Бањалуци са Српским војним оркестром.

– Јако ми је драго због тог наступа, јер се након последње турнеје нисам видео са њима две године, па ћемо се опет састати. То ће очигледно бити почетак једне нове сарадње, јер ћемо свирати још концерата по региону и шире. Наш наступ је велики задатак за продукцију, јер комплетна екипа броји више од 50 људи и надам се да ће посетиоци "Демофеста" уживати, јер ми н а

бини сигурно хоћемо – казао је словеначки музичар.

За сутра, односно друго вече "Демофеста", најављени су Дарко Рундек и "Екипа", Марко Луис и "Тајгер Ламб".

Марко Луис, који ће ове године наступати на неколико фестивала, казао је да је емотивно везан за "Демофест" и да се посебно радује наступу.

– На "Демофесту" сам 2010. наступио као такмичар, а, ево, ове године наступам у ревијалном програму. Делићу бину са великим уметницима, али и са новим снагама, демо бендовима, од којих ћу се сигурно напунити позитивном енергијом, па заиста бројим дане до наступа – казао је он.

Завршене вечери, у суботу, посетиоце фестивала ће забављати Др Неле Карајлић, група "Гоблини", као и прошлогодишњи побједници фестивала група "Слонз".

Владислав Кокотовић из групе "Гоблини" је навео да су и раније постојали некакви преговори за наступ на "Демофесту" који су сада успјешно реализовани.

ВЕЧЕРАС НАСТУПАЈУ МАЊИФИКО, "ДЈЕЧАЦИ" И "ВОЛФРАМ"

– Такође, ово је прилика да се обратимо много већем броју људи него што смо раније имали, бар када су наступи у Бањалуци у питању. Изузетно је важан сегмент наступа демо бендова, јер то заиста много значи млађим људима који тек почињу да се баве музиком, посебно када је у питању овако добро организован фестивал – нагласио је Владислав.



СЛИЈЕПА СЛОНИЦА ИГРАЛА УЗ ЗВУКЕ КЛАВИРА

Британски пијаниста Пол Бартон недавно је изводио музичку нумеру за слијепу слоницу, која том приликом није могла да сакрије одушевљеност. Он је отишао у дивљину како би слоницу Лам Дан, која је слијепа годинама, извео једну пјесму на клавиру. Након што је овај дивни човјек засвирао Баха, шездесетдогодишња слоница замахнула је главом и вратом на основу такта музике као да је доживјела транс. Лам Дан, што у преводу значи дрво са жутим цвјетовима, тренутно живи у "Свијету слонова" у Тајланду захваљујући организацији за заштиту животиња која његује болесне и старе слонове.

